
74,95€179,90€

VARREDORA/PENTEADORA DE RELVA 
GARLAND ROLL&COMB 141E-V19

Penteadora e varredora de relva artificial 
 com motor elétrico de 300 W. Largura 

de trabalho de 40 cm. 5400571

JARDIM

CADEIRA DE BALOIÇO 3 
LUGARES MONTECARLO

Cadeira de baloiço realizada em tubo de aço. 
Peso suportado: aprox. 220 kg

 170X110X153 cm. 5376556

INSTALAÇÃO DE UMA 
COBERTURA VERDE

HIDROLIMPADORAS: 
AS MELHORES 

ALIADAS NA LIMPEZA

CRIE O  
UNIVERSO 
PERFEITO

O SEU 
JARDIM



CONJUNTOS RELAX

1. CONJUNTO SEVILLA BALCONY  
2 CADEIRAS +1 MESA PRETO
Conjunto composto por 2 cadeiras (38 (A) x 52 (L) x 59 (P) cm) e 
1 mesa (47 (A) x 55 cm de diâmetro). Material: FSC100% madeira 
de acácia, cadeiras com corda e pés ajustáveis ao pavimento. 
5398004  

2. CONJUNTO ROTIM MATILDE 
ANTRACITE 4 LUG. 
Conjunto de 2 cadeiras, sofá de 2 lugares e mesa de centro, 
design de rotim/vime sintético. Fabricado de polipropileno injetado. 
Resistente aos raios UV. Inclui 4 almofadas amovíveis e laváveis. 
Dimensões: sofá 121 x 65 x 75 (A), cadeiras (x2) 61 x 65 x 75 (A) e 
mesa 589 x 58 x 41 (A) em cm. Fornecido tudo desmontado numa 
caixa. 5394960

 3. CONJUNTO SOFÁ DE ALUMÍNIO LAGOS (2 
CADEIRAS + SOFÁ DE 2 LUGARES + MESA)
Conjunto composto por 2 cadeiras + 1 sofá de 2 lugares + 1 
mesa de centro Material: estrutura de alumínio inoxidável com 
acabamento em pintura epóxi de cor antracite. Medidas das 
cadeiras: 65 x 66 x 78 (A) cm Medidas do sofá de 2 lugares: 
120 x 66 x 78 (A) cm Medidas mesa: 80 x 50 x 40 (A) cm. 5398539

4. CONJUNTO ALUMÍNIO CALCUTA (2 CADEIRAS 
+ SOFÁ 3 DE 3 LUGARES + MESA)
Conjunto composto por 3 cadeiras + 1 sofá de 2 lugares + 
1 mesa de centro Material: estrutura de alumínio inoxidável com 
acabamento em pintura epóxi de cor antracite. Medidas das 
cadeiras: 68 x 67 x 87 (A) cm. Medidas do sofá de 3 lugares: 
178 x 67 x 87 (A) cm. Medidas mesa: 120 x 65 x 45 (A) cm. 5398544 

5. CONJUNTO DE ALUMÍNIO 
DE 4 LUGARES  
Conjunto feito de alumínio com detalhes de cortiça, 
almofadas 10 cm de espessura cadeira W67XD76XH63 
sofá W166XD77XH62 tableW110XD59XH40. 5400658

PREÇO

2  269,99€

1  589,95€

5  895€

1.795€

4

3  1.195€

Na BigMat podemos 
financiar suas compras. 
Consulte as condições 
na loja mais próxima.

LEVAMOS A SUA COMPRA
A CASA
Pergunte o preço

PREPARAMOS PARA SI UM
PROJETO DE DECORAÇÃO
Telefone e reserve agora

DAMOS ASSESSORIA QUANTO
À SUA REMODELAÇÃO
Pergunte-nos diretamente

INSTALAMOS QUALQUER
PRODUTO QUE COMPRE
Peça-nos um orçamento, também 
pode financiar a instalação com 
o EU REABILITO

PODEMOS OBTER QUALQUER 
PRODUTO DE CONSTRUÇÃO, 
REMODELAÇÃO OU BRICOLAGEM
Solicite-nos

SEMPRE AO SEU SERVIÇO



CONJUNTOS RELAX E RESINA    

1. CONJUNTO DE CANTO ALUMÍNIO ANKARA
Material: estrutura de alumínio inoxidável com acabamento em 
pintura epóxi cor antracite. Estofos de textileneo cinzento. Medida 
chaise longue: 152 x 75 x 82 (A) cm. Medidas do sofá de 2 lugares: 
144 x 75 x 82 (A) cm. Medidas mesa: 80 x 50 x 40 (A) cm. 5398552 

2. CONJUNTO ROTIM AURELIA ANTRACITE 
5 LUGARES Conjunto de 2 cadeira + sofá de 3 lugares + baú 
com design elegante de rotim/vime. Fabricado de polipropileno 
injetado. Fornecido desmontado, fácil de montar. Resistente aos 
raios UV. Inclui encosto ergonómico e 10 almofadas amovíveis e 
laváveis. Dim. 180 x 65 x 76 (A) Sofá, 61 x 65 x 75 (A) Cadeira  
76 x 59 x 45 (A) Mesa. 5396945

3. CONJUNTO NOVA COFFE ANTRACITE 4 
LUGARES Conjunto de jardim ideal para a varanda ou o terraço. 
As suas linhas finas e arredondadas e o seu conforto fazem do 
conjunto NOVA a melhor opção para o jardim. Fabricado na Europa. 
Medidas:Sofá: 70,6 cm (A) x 68,2 cm (P) x 137,8 cm (C) Cadeira: 
68,1 cm (A) x 70,7 cm (P) x 79,3 cm (C) Mesa de centro:  
41 cm (A) x 63 cm de (P) x 63 cm (C). 5396936

4. CONJUNTO ARTEMIDE ANTRACITE 4 LUG.
Conjunto de 2 cadeira + sofá de 2 lugares + baú com design 
elegante de rotim/vime. Fabricado de polipropileno injetado. 
Fornecido desmontado, fácil de montar. Resistente aos raios UV. 
Inclui encosto ergonómico e 4 almofadas amovíveis e laváveis.  
Dim. 122 x 65 x 76 (A) Sofá, 63 x 65 x 76 (A) Cadeira 
59 x 59 x 45 (A) Mesa. 5396944 

5. CONJUNTO DE CANTO OASIS GRAFITE 
5 LUG.ARES Conjunto de jardim composto por um sofá de 
canto, medidas 190/190 x 66 x 72 cm, e uma mesa de centro, 
medidas 57 x 57 x 34 cm. Fabricado em Espanha com 80% de 
plástico reciclado. 5398608 

PREÇO

3  379,95€2  399,95€

4  325,95€

5  315,95€

1.195€
Na BigMat podemos 
financiar suas compras. 
Consulte as condições 
na loja mais próxima.

 

Renovação de
casas de banho. 

  
 

Na eu reabilit o contamos com uma seleção cuidada 
dosmelhores instaladores.

eureabilito.pt

EU REABILITO, 
TU DESFRUTAS

LEVAMOS A SUA COMPRA
A CASA
Pergunte o preço

PREPARAMOS PARA SI UM
PROJETO DE DECORAÇÃO
Telefone e reserve agora

DAMOS ASSESSORIA QUANTO
À SUA REMODELAÇÃO
Pergunte-nos diretamente

INSTALAMOS QUALQUER
PRODUTO QUE COMPRE
Peça-nos um orçamento, também 
pode financiar a instalação com 
o EU REABILITO

PODEMOS OBTER QUALQUER 
PRODUTO DE CONSTRUÇÃO, 
REMODELAÇÃO OU BRICOLAGEM
Solicite-nos

SEMPRE AO SEU SERVIÇO

1



CONJUNTOS DE RESINA
1. CONJUNTO MASTER 
Composto por 1 mesa e 4 cadeiras. Mesa Master 
Antracite 140x80x75. Mesa de resina estável de 
linha moderna. 5396930 72,95€ Cadeira Master 
Antracite. Cadeira com pés antiderrapantes 67 x 60 x 
82 5396932 34,95€

2. CONJUNTO ATLANTIC
Composto por 1 mesa e 6 cadeiras: Mesa Atlantic 
Antracite 170 + 55 x100 x 73cm.Mesa extensível 
até 225 cm, para 6 ou 8 pessoas. Tem um design 
moderno e foi especialmente concebida para o seu 
jardim, terraço ou varanda. Resistente aos raios UV. 
5396929 139,95€ Cadeira de Resina estilo Metal 
Antracite. Cadeira monobloco grande e robusta. O seu 
encosto alto e curvo faz com que as costas se adaptem 
na perfeição à cadeira, proporcionando excelente 
ergonomia e conforto. 5396928 21,95€ 

3. CONJUNTO ELEGANTE 
ANTRACITE 
Composto por 1 mesa e 6 cadeiras: Mesa Elegante 
Rotim Antracite. Mesa elegante rotim 150 x 90 x 72 cm 
de tecnopolímero e fibra de vidro. 5393007 99,95€  
Cadeira Miranda Rotim Antracite Cadeira de resina, 
imitação rotim. Tecnopolímero + fibra de vidro. Medidas: 
48 x 57,5 x 82,5 cm. 5394805 24,95€ 

4. CONJUNTO ELEGANTE TAUPE 
Composto por 1 mesa e 6 cadeiras: Mesa Elegante 
Rotim Taupe. Mesa elegante rotim 150 x 90 x 72 cm de 
tecnopolímero e fibra de vidro. 5396927 99,95€
Cadeira Miranda Rotim Taupe. Cadeira de resina 
imitação rotim, empilhável, proteção contra raios UV, 
tecnopolímero + fibra de vidro. Cor: toupeira. Medidas: 
48 x 57,5 x 82,5 cm. 5394809 24,95€ 

5. CONJUNTO ELEGANTE WENGUÉ 
Composto por 1 mesa e 4 cadeiras: Mesa Elegante 
Rotim Wengué. Mesa de estrutura forte, com barras de 
reforço, resistente aos raios UV. Resina em cor wengué 
(tecnopolímero com fibra de vidro). Medidas: 80 x 80 x 
72 cm. 5394808 59,00€ Cadeira Miranda Rotim 
Wengué. Cadeira de resina imitação rotim, empilhável, 
proteção contra raios UV, tecnopolímero com fibra de 
vidro. Cor: wengué. Medidas: 48 x 57,5 x 82,5 cm. 
5394807 24,95€

6. CONJUNTO MARBELLA 
ANTRACITE Conjunto Marbella composto 
por duas cadeiras e uma mesa de café 50 x 45 cm 
de diâmetro. Medidas das cadeiras: 43 (A) x 46 
(L) x 5 (P) cm Material: polipropileno. 5397996  

7. CONJUNTO MONOBLOCO 
BRANCA Composto por 1 mesa e 4 cadeiras:
Mesa Oval 130x90cm Branca. Mesa oval de resina, 
com pés amovíveis, regulável em altura. Fornecida 
desmontada. Medidas: 130 x 90 x 72 cm. Disponível em 
verde. Consulte o preço e a disponibilidade na sua loja. 
5388158 37,99€ Cadeira Monobloco Encosto 
Alto Branca Monobloco empilhável com proteção 
contra o sol. Material: resina. Cor branca. Medidas: 87,5 
x 45 x 44 cm. Disponível em verde. Consulte o preço e 
a disponibilidade na sua loja. 5388161 13,99€ 

8. CONJUNTO MONOBLOCO 
VERDE Composto por 1 mesa e 4 cadeiras:
Mesa Redonda Ø90 Verde. Mesa redonda de 
resina em cor verde, pés amovíveis, regulável em 
altura. Medidas: Ø90 cm x 72 cm Disponível em 
cor branca. Consulte o preço e a disponibilidade na 
sua loja. 5388157 34,99€ Cadeira Monobloco 
Encosto Baixo Verde. Cadeira de polipropileno 
53 x 52,8 x 82,7 cm, empilhável e com proteção contra 
raios UV. Disponível em cor branca. Consulte o preço e 
a disponibilidade na sua loja. 5387545 9,99€ 

9. BANCO DOBRÁVEL RESINA/AÇO 
YALE  Banco de polietileno e estrutura de aço. 
Medidas: 183 x 30 x 43 cm 5392859 

10. CADEIRA BISTRÔ ANTRACITE 
(REUNIÕES, CELEBRAÇÕES) 
Cadeira dobrável feita de polietileno e estrutura de aço, 
muito resistente, suporta um peso máximo de 200kgs. 
88x45x50cm blanca 5382739 

11. MESA DOBRÁVEL RESINA/AÇO 
FUNNY Mesa 180 x 75 x 74 cm auxiliar, de 
polietileno e aço. 5381044

8  74,95€7  93,95€

1  212,75€

9  34,99€

11  34,95€

5  158,80€

3  249,65€

4 RESINAS BIGMAT

4  249,65€

6  214,95€

10 19,65€

2  271,65€



5BIGMAT  METAL

MESAS DE METAL
1. CONJUNTO CRETA 
Conjunto constituído por mesa com vidro temperado e encaixe 
para guarda-sol.Estrutura em aço antracite 90x70,5 cm.: 
Mesa Creta 150/200x90cm Antracite. Estrutura de alumínio 
inoxidável com acabamento em pintura epóxi antracite. 
Medidas: 150/200x90x76cm. 5398536 865,00€ 
Cadeira Munbay Antracite. Estrutura de alumínio inoxidável 
com acabamento em pintura epóxi antracite. Estofos de 
textileneo antracite. Medidas: 56x57x107cm. 5398537 
125,00€ Cadeira Egeo Antracite. Estrutura de 
alumínio inoxidável com acabamento em pintura epóxi 
antracite. Estofos de textileneo antracite. Medidas: 
58x55x90cm. 5398535 105,00€

2. CONJUNTO STUTTGART
2A. Cadeira Stuttgart com Mosaico Castanha 
Cadeira Stuttgart de ferro fundido com assento de mosaico 
natural. Dobrável. Medidas: 39 x 39 x 92 cm. Cor: Castanho.	
5390632 / 2B. Mesa Stuttgart Mosaico Castanha
Mesa de tubo de aço e tampo de mosaico natural. 
Medidas: Ø70 x 77 cm. Cor: castanha. 5390631 / 2C. 
Estante Stuttgart com Mosaico Castanha Estante 
Stuttgart de ferro com mosaico de pedra. 3 níveis - 
Medidas: 32 x 58 x 125 cm Cor: castanha. 5390633

3. CONJUNTO MOSAICO
3A. Mesa Mosaico Sevilla Mesa FSC100 de madeira 
de acácia com acabamento em teca. Tampo com 2,5 cm 
mosaico de pedras. Medidas: 90 x 180 x 76 cm. Cor: desenho 
mosaico em tons diferentes de cinzento. Material: madeira 
de acácia. Vem desmontada numa caixa. 5392819. / 3B. 
Cadeira de corda Mod. Sevilla Estrutura de ferro Cadeira 
com estrutura de ferro preto, com 6 mm de tecido de 
corda, altura do assento: 44 cm, excl. almofada. Almofada 
incluída: 3 cm, com espuma 20D com 100% de tecido 
de poliéster cinzento. Dimensões : 63 x 57 x 85 cm. Cor: 
cinzenta. 5392820

4. CONJUNTO NEW RUSTIC HAITI
Composto por 1 mesa, 4 cadeiras e 2 multiposições: 
Mesa New Rustic Haiti Castanha. Mesa castanha rústica 
com parte superior de vidro temperado. Tubo de aço 
castanho. Medidas 150x90x72 cm. 5382398 84,95€ 
Cadeira Multiposições New Rustic Haiti Bege. Cadeira 
multiposições dobrável com tubo de aço castanho. textileneo 
2 x 1 bege. Medidas: 55x71x102cm. 5390706 49,95€ 
Cadeira New Rustic Haiti Empilhável Bege Cadeira com 
textileneo bege-escuro. Tubo de aço castanho. Medidas 
56x71x95cm. 5390705 34,95€ 

5. CONJUNTO MESA DE ALUMÍNIO 
DANIEL E 6 CADEIRAS MACA EM PRETO
Conjuto feito de alumínio, tabela de 195x103x73 com 
madeira de imitação de placa sintética em cappuccino 
e preto 5400659 

6. CONJUNTO BARCELONA
Composto por 1 mesa e 4 cadeiras: Mesa Barcelona 
Ø80 Bronze Mesa redonda Ø80 x 72 cm Tampo da mesa 
de vidro. 5393127 49,95€ Cadeira Barcelona 
Bronze Cadeira com estrutura de aço, cor castanho-mate 
e assento de tecido textileneo castanho-escuro. Medidas: 
57x6x84.5mm. 5393128 34,95€

7. CONJUNTO SÃO PAULO
Composto por 1 mesa e 4 cadeiras: Mesa Alumínio Sao 
Paulo Ø100cm. Estrutura de alumínio inoxidável com 
acabamento em pintura epóxi , tampo HPL prateado, 
estrutura antracite. Medidas: 100 de diâmetro x 75 (A) 
cm. 5398538 289,00€ Cadeira Egeo Antracite. 
Estrutura de alumínio inoxidável com acabamento em pintura 
epóxi antracite. Estofos de textileneo antracite. Medidas: 
58x55x90cm. 5398535 87,95€

8. CONJUNTO NEW NEO 
Conjunto constituído por mesa com vidro temperado 
e encaixe para guarda-sol.Estrutura em aço antracite 
90x70,5 cm., Guarda-sol de 2m de diâmetro s/
inclinação. Com manivela. Poltrona multiposições 
dobrável com tubo de aço antracite em têxtil cinzento 
escuro. Medidas: 55x71x102cm. 5396382 

9. CONJUNTO NEO
Composto por 1 mesa e 6 cadeiras: Mesa Big Neo 
Retangular. Mesa cor antracite com tampo de 
vidro temperado. Tubo de aço antracite. Medidas 
150x90x72cm. 5396374 84,95€
Cadeira Neo Fixo Antracite. Estrutura de aço cor 
antracite-mate e textileneo cinzento-escuro. Medidas: 
560 x 710 x 950 mm. 5396375 34,95€

2B 89,95€ 2A 74,95€

7  640,80€

9  294,65€

4  324,65€ 5  699€

6  189,75€

8  295€

1

3B 99,95€ 

3A 579,95€ 2C 99,99€

1.535€
Na BigMat podemos 
financiar suas compras. 
Consulte as condições 
na loja mais próxima.
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1. CADEIRA DE DOIS LUGARES DE VIME SINTÉTICO  
Cadeira suspensa de vime. Estrutura de aço preto-mate. Inclui almofadas cinzentas. 
97 x 138 x 195 cm. 5396216 

2. CONJUNTO LIMA (1 MESA Ø75 + 2 CADEIRAS 
COM ALMOFADA)
Mesa com placa de prata HPL. Estrutura de alumínio inoxidável terminada em 
tinta epoxy antracite. Medidas: d75x75alto poltrona com estrutura de alumínio 
inoxidável com acabamento epoxy antracite. Estofos têxteis antracite. 5398543 

3. BANCO DE ALUMÍNIO PRETO, COM MESINHA  
Banco de alumínio para exterior. Medidas: 65 x 152 x 90 cm. Cor: preta. Material: 
alumínio. Peso máximo suportado: 360 kg. 5397997

4. BANCO DE ALUMÍNIO CINZENTO-CLARO
Banco de alumínio para exterior, cor em cinzento-claro. Peso máximo de carga: 240 kg. 
Medidas: 65 x 152 x 90 cm. 5398015 

5. CADEIRA DE BALOIÇO 3 LUGARES NEW 
MÓNACO BEGE 170 X 110 X 153 CM
Cadeira de baloiço de 3 lugares. Tecido do toldo: 160 g poliéster bege impermeável. Tubo de 
aço chocolate. Assento em 2 x 1 textileneo bege. Peso suportado: aprox. 250 kg. 5394771 

6. CADEIRA DE BALOIÇO RELAX COLUMBUS 3 LUGARES
Medidas: 200x114,5 x 168 (A) cm. Cor: cinzenta. Material: aço. 5398014 

5  125,99€

3  399,95€ 4  359,95€

6  649,95€

RELAX

1

2  395,95€

RELAX  BIGMAT6

1
Para conseguir o máximo conforto e 
criar um universo perfeito no seu jardim, 
é essencial dispor de alguns elementos 
para o decorar: uma pérgula, uma mesa 
com cadeiras, um baloiço... ou talvez uma 
espreguiçadeira? 

2
Caso o seu jardim seja 
pequeno, o objetivo que 
deve ter é otimizar o 
espaço, enquanto se for 
grande, deve distribuir a 
decoração para eliminar a 
sensação de vazio. 

Mobilar um terraço pode 
ser uma tarefa complexa, 
tanto pelo volume 
das peças como pela 
necessidade de adaptação 
ao clima exterior, mas 
felizmente hoje em dia 
existem inúmeros materiais 
para móveis de exterior. 

Na BigMat, também 
temos os elementos de 
jardim adequados e vamos 
ajudá-lo a criar um espaço 
exterior perfeito.

para 
decorar o 
seu jardim

IDEIAS

629€
Na BigMat podemos 
financiar suas compras. 
Consulte as condições 
na loja mais próxima.

’95



7BIGMAT  RELAX

4  39,95€

RELAX

5  39,95€

3  89,95€

1  22,49€

2  24,70€
1. CAMA DE REDE BRANCA 
FSC100% COM BARRA DE 
MADEIRA DE BÉTULA
Cama de rede FSC100% com barra de madeira 
de bétula. Cor: branca. Medidas: 100 x 200 cm 
Disponível em cinzento. Consulte o preço 
e a disponibilidade na sua loja. 5390628 

2. CAMA DE REDE AREIA 
FSC100% COM BARRA DE 
MADEIRA DE BÉTULA
Cama de rede FSC100% com barra de madeira 
de bétula. Cor: branca. Medidas: 100 x 200 cm 
5392546 

3. SUPORTE DE FERRO 
PARA REDE ANTRACITE
Peso máximo que suporta 120kg. Armação 
de ferro para rede. Medidas: 300x93x105cm. 
Cor:antracite. 5390626 

4. GUARDA-SOL RETANGULAR 
COM MANIVELA CALETA 
300 X 200 X 38 BEGE
Guarda-sol com manivela. Não inclui 
pé. Medidas: 300 x 200 x 3,8 cm. 
Tecido de poliéster. 5388207

5. GUARDA-SOL REDONDO 
COM MANIVELA MODELO 
CARTAGENA BEGE 300 X 8 X 38
Guarda-sol redondo 300 x 38 x 8 com 
manivela. Não inclui pé.  5382392

6. GUARDA-SOL EXCÊNTRICO 
COM MANIVELA MARBELLA 
300 X 8 X 48 BEGE
Guarda-sol excêntrico 300 x 48 x 
8, não inclui pé. 5382391 

7. GUARDA-SOL MADEIRA 
LUX 300/8/48 BEGE
Guarda-sol de madeira redondo 
300/48/8, não inclui pé. 5390813 

7  89,95€6  67,95€

PREÇO
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CHURRASQUEIRAS

1. CHURRASQUEIRA 
A GÁS CHAPA L
2 queimadores de aço aluminizado. Ignição 
Piezo. Chapa de aço esmaltado. Pegas 
laterais. Porta-espátula. Medidas: 76,4 (C) x 
49,7 (L) x 28,4 (A) cm. 5390818

2. CARVÃO VEGETAL 
CARCOA 3 KG PREMIUM
Carvão vegetal. Qualidade extra. 
Elaborado com madeiras duras de primeira 
qualidade. Poder calorífico muito elevado. 
Granulometria 30-80 mm. Totalmente isento 
de cinza e impurezas. 5373694 

3. CHURRASQUEIRA 
CARVÃO COMPACT KETTLE 
Ø47 CM PRETA 
Churrasqueira a carvão de alta resistência. 
Tampa e cuba com garantia de 10 anos. 
Grelha de aço, pegas de nylon, com 
válvula de ventilação de alumínio e rodas 
endurecidas muito resistentes. Medidas: 
52 x 52 x 26 cm. Catálogo 5378674

4. CHURRASQUEIRA 
CARBONORIGINAL KETTLE 
D57 CM PRETO + KIT ON  
Tanque e tampa em esmalte de aço com 10 
anos de garantia, grelhas de cozimento de 
aço cromado, placa de coleta de cinzas de 
alumínio, rodas termoplásticas endurecidas 
muito resistentes. 5390817 

5. CHURRASQUEIRA A 
GÁS/PEDRA DE LAVA 
XPERT 200 LS ROCKY
 2 queimadores de aço aluminizado. Ignição 
piezo. Grelha de ferro fundido.	
Compatível com pedra de lava. 1 mesa 
lateral dobrável e outra com fogão lateral. 
Tampo de aço estampado. Termómetro. 
2 rodas. Tela frontal de aço com tabuleiro 
integrado. Medidas: 108 (C) x 48 (L) x 124 
(A) cm. 5388501  

6. CHURRASQUEIRA A GÁS 
4 SERIES CLASSIC LBD
Potência: 12.800W. 4 Queimadores de 
aço inoxidável. Grelha de ferro / esmalte. 
Ignição piezo. O termómetro. Mesas 
laterais dobráveis. Medidas: 160.3 
largox65, 8anchox146, 6alto cm. 5390828

7. CONJUNTO PARA 
ACENDIMENTO +2 KG 
BRIQUETES+3 PASTILHAS 
ACENDALHAS BRANCAS
Acendedor rápido para carvão vegetal 
para qualquer churrasqueira. 5392874

8. CHURRASQUEIRA A GÁS 
3 SERIES CLASSIC LBD
Com 3 bocas, grelhador 3 grelhas, potência 
8,6 kw, ignição piecoelectrónica, mesa 
laeral dobrável  5400402. Acompanha 
chapa de ferro 30,48 x 5,08 cm. 5400403

3  149,95€
4  325,95€

5  299,99€

6  629,99€

7  39,95€

2  3,99€

PREÇO

8

1  249,99€

CHURRASQUEIRAS  BIGMAT

649€
Na BigMat podemos 
financiar suas compras. 
Consulte as condições 
na loja mais próxima.



CHURRASQUEIRA CONSTRUÇÃO

1. FORNO FCB100 COM TERMÓMETRO
Betão preto e tijolo refratário. Inclui kit de reparação antifissuras, 
termómetro e caixa de madeira para proteção. 5380783 

2. CHURRASQUEIRA BIGMAT SESIMBRA 
C/BRASEIRO + MINI BANCADAS
Churrasqueira adequada para carvão e lenha. Material: betão 
cinzento com tijolo amarelo e tijolo refratário. Inclui braseiro e  
2 minibancadas. 5394721

3. CHURRASQUEIRA BIGMAT SESIMBRA 
C/BRASEIRO
Churrasqueira adequada para carvão e lenha. Material: betão 
cinzento com tijolo amarelo e tijolo refratário. Braseiro incluído.  
5394720

4. CHURRASQUEIRA EVORA C/GRELHA
Churrasqueira adequada para carvão e lenha. Material: betão 
cinzento com tijolo amarelo. Grelha incluída. 5394716

5. CHURRASQUEIRA BIGMAT SESIMBRA 
C/BRASEIRO+2 BANCADAS
Churrasqueira adequada para carvão e lenha. Com 2 bancadas 
laterais. Inclui braseiro e grelha. 5394724

6. CHURRASQUEIRA BIGMAT SESIMBRA 
C/BRASEIRO+LAVA-LOIÇA+TORN.
Churrasqueira grande com bancadas laterais, lava-loiça e torneira. 
Adequada para carvão e lenha. Inclui braseiro e grelha. 5394723 

7. CHURRASQUEIRA BIGMAT SESIMBRA 
C/BRASEIRO+BANCADA
Churrasqueira adequada para carvão e lenha. Material: 
betão cinzento com tijolo amarelo e tijolo refratário. 
Inclui braseiro e bancada lateral. 5394722 

1  595,95€

6  695,95€
7  575,95€

2  465,95€ 3  435,95€

PREÇO

4  174,95€

5
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701€
Na BigMat podemos 
financiar suas compras. 
Consulte as condições 
na loja mais próxima.

’95

7575

PROFISSIONAIS
EU ReABILITO 
Encontre 
clientes 
para SI. 

Colocamos em 
contacto clientes 
particulares a 
precisar de obras 
ou instalações 
com os 
profissionais.

Vantagens 
especiais 
em produtos

Registro gratuito

Inscreva-se 
em menos de 
1 minuto 
digitalizando 
este QR

I N S C R E V E R - S E
APENAS PROFISSIONAIS

MOLDURAS Y TAPETAS 7PUERTAS ACERO 5MOLDURAS Y TAPETAS 7PUERTAS ACERO 5

profesionales
Yo Reformo 
Busca 
clientes 
por ti. 

 

Ponemos en
contacto a
profesionales
con particulares
que necesitan
una reforma o
una instalación

Ventajas
especiales
en productos

Alta gratuita

Date de alta
en menos de
un minuto
escaneando
este QR.

I N S C R Í B E T E
SOLO PROFESIONALES

eureabilito.pt



10 IDEAIS E SOLUÇÕES BIGMAT

ADICIONE OUTROS ELEMENTOS DE DECORAÇÃO. 
Os detalhes decorativos são uma excelente forma de acrescentar 
personalidade ao seu jardim. Considere utilizar estátuas, fontes 
e outros elementos. Nalguns tipos de jardins, é fundamental ter 
orientação profissional para uma implementação correta do mesmo, 
devido à estrutura, arquitetura e/ou composição do jardim. 
Tendo estes pontos consideração, vai conseguir um 
espaço exterior renovado e esteticamente agradável que 
se adapte às suas necessidades e aos seus gostos.

1

4

7

2

5

3

6

IDEIAS E SOLUÇÕES

DESENHE O SEU 
JARDIM. 
Desenhe um plano e reserve 
um tempo para planear a 
disposição do seu jardim. 
Isto vai ajudar a identificar 
os elementos-chave que 
pretende incluir e como 
deseja que se destaquem. 

ILUMINE O SEU 
JARDIM. 
A iluminação é uma 
parte importante da 
estrutura de um jardim. 
Considere a utilização 
de luzes LED para criar 
um ambiente acolhedor 
durante a noite.  

ADICIONE PLANTAS 
E FLORES. 
As plantas e as flores 
são parte integrante 
de todos os jardins. 
Escolha variedades 
que se adaptem ao 
clima local e que sejam 
fáceis de cuidar.

INCORPORE 
MOBILIÁRIO 
Os móveis certos vão 
deixar o seu jardim mais 
funcional e prático. 
Escolha móveis que 
se adaptem ao estilo 
do seu jardim. 

ESCOLHA UM ESTILO. 
Um jardim bem concebido 
não só tem bom aspeto, 
mas também é funcional. 
O estilo que escolher 
para o seu jardim vai 
determinar a estrutura, o 
mobiliário e os materiais.  

MAXIMIZE O ESPAÇO.
Se tiver um jardim pequeno, 
é importante aproveitar ao 
máximo o espaço disponível. 
Considere como pode utilizar 
os recantos escondidos 
ou qualquer outra área 
do seu jardim para criar 
um espaço acolhedor. 

Com a chegada da primavera, 
vivemos um momento de mudança 

de temperaturas e um regresso 
aos dias soalheiros em que todos 

queremos sair para fora das 
quatro paredes e desfrutar do 
espaço exterior da nossa casa.

A BigMat dá-lhe alguns conselhos 
úteis para que possa renovar 

o seu jardim com estilo.

Crie o universo perfeito com a Bigmat
O SEU JARDIM 
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1. TOLDO MANUAL BW13000S 
2,95X2 BEGE 280GR
Toldo manual 2,95x2cm. Inclui 2 suportes para 
parede e teto, barra frontal de alumínio têxtil de 
280gr 5388062
2. GAZEBO DOBRÁVEL VERDE 
E LATERAIS ÀS RISCAS 
BRANCAS/VERDES 3 X 3 M
Gazebo dobrável, tubo de aço. Tecido: 
impermeável 160 g de poliéster. Toldo verde, 
laterais às riscas brancas e verdes. 5392922
3. GARAGEM METÁLICA 
KENT VERDE 480 X 380 
X 232 CM 18,24M²
Dupla porta rebatível 295 x 198 cm com 
porta de serviço lateral rebatível. Cor 
verde, com bordas brancas. 5396915 
4. ESTANTE 5 PRATELEIRAS 
80 X 40 X 180 (A) CM
Estante grande com 5 prateleiras. Kit de 
montagem na parede incluído. Resistente a 
baixas temperaturas. Montagem simples sem 
ferramentas. Peso máximo por prateleira: 50 kg 
Certificado TÜV-GS. Material: resina. 5378141 
5. CASA DE RESINA 
DONNA ANTRACITE 188 
X 190 X 225 CM 3,57M²
Gardiun. Casa de resina donna 3,57 m2 dim. 
ext. 188 x 190 x 225 cm. 2 portas 120 x 183 cm 
Cor antracite. 5396912
6. ABRIGO METAL 
GALVANIZADO 2,77M²
Abrigo de chapa galvanizada para exterior. 
Garantia de 10 anos. Medidas exteriores: 202 x 
137 x 189 cm. 5380794 
7. BAÚ FOREVERSPRING 
132,5 X 58 X 89 (A) 
CM ANTRACITE
Baú de polipropileno com assento para duas 
pessoas e fecho com cadeado. Fácil de montar 
em poucas peças e resistente às intempéries. 
Volume de 265 L. 5396903
8. CASA DERBY ANTRACITE  
7,06M²
Gardiun. Casa derby antracite 7,06 m2. Medidas 
ext.: 277 (L) x 255 (P) x 212 (A) cm. Espessura 
0,4 mm, janela, kit de piso, altura da porta 172 
cm. 5396909
9. ROUPEIRO MOD MIDI 
ESCOBERO 2 PORTAS 
65X37X165CM
Com duas prateleiras ajustáveis adequadas para 
o interior Nenhuma ferramenta de montagem é 
necessária 5400603 
10. ARCA STORER PLUS 
129,5 X 74,5 X 111 CM. 
CAPACIDADE 842 L
Armário exterior com 2 portas da frente. Abertura 
da tampa vertical com pistões. Piso com rampa 
de fácil acesso. Fecho com pega e barra 
de reforço metálico. Resistente aos RAIOS. 
Volume: 842 litros. 5392867
11. BAÚ AMBITION 
CINZENTO ESCURO/PRETO 
119 X 46 X 60 CM
Baú multiusos. Resistente a baixas 
temperaturas, para interiores e exteriores. 
Capacidade 320 L. Preparado para fechar com 
cadeado.  Cor: cinzento-escuro e tampa preta. 
Material: PVC	. 5390889 
12. ALPENDRE ATLANTA PRETO 
80 X 150 CM
Alpendre de PVC e policarbonato transparente 
5,00 mm. Disponível em 240 x 100 cm. Consulte 
o preço e a disponibilidade na sua loja. 5388073
13. ALPENDRE TURIA 
100 X 150 CM ANTRACITE
Alpendre de aço galvanizado e policarbonato 
transparente de 2,7 mm. 5388075

TOLDOS E ABRIGOS

PREÇO

2  125,95€

5  795,95€

8  945,95€7  164,95€

12 44,95€ 13 135,99€

11  59,95€

4  47,95€

6  329,95€

10 184,95€

9  87,95€

3

1  179€

BIGMAT  TOLDOS E ABRIGOS

1.495€
Na BigMat podemos 
financiar suas compras. 
Consulte as condições 
na loja mais próxima.
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1. MESA DE MADEIRA PARA PIQUENIQUE
Mesa de piquenique para crianças, com bancos integrados. 
Medidas: 91x90x57cm. 5392964

2. TEPEE TENDA DE CACTUS INFANTIL
Tepee tenda exterior para crianças. Medidas: 120 x 120 x 155 cm, 
160 g de poliéster com estrutura de bambu. 100% poliéster. 
Embalada por peça na bolsa de transporte. 5399989 

3. BALOIÇO ELIROU
Composto por 2 bancos + 1 cavalinho. Estrutura metálica em tubo 
de Ø50/40 pintado. Medidas: 266x213x225cm. 5392960 

4. ESCORREGA GUIA HALVAR
Escorrega TRIGANO com onda e rampa de 2,63 m de 
comprimento. Aconselhável para crianças entre os 3 e 12 anos. 
Material: metal e plástico. 5394862

5. BALOIÇO ALLEGRO INDIVIDUAL METAL
Baloiço de metal com 1 banco. Ideal para terraço ou pequeno 
jardim. Aconselhável para crianças entre os 3 e 8 anos. 5392961

6. TENDA DE JOGO INFANTIL ZEBRA
100% poliéster varetas de fibra de vidro. Medidas: 120x120x80cm. 5396219

7. CONJUNTO INFANTIL E JARDIM ZEBRA
Conjunto de guarda-sol de 105 cm, mesa com 50 x 49 de diâmetro e duas 
cadeiras de 38,5 x 50 cm, tecido de poliéster. 5396218 

8. CONJUNTO INFANTIL E JARDIM JOANINHA
Formado por: 1 guarda-sol com 105 cm de diâmetro, 1 mesa de plástico e 
tubo de aço 50 x 49 cm e 2 cadeiras tubo de aço 38,5 x 50 cm. 5390624

9. TENDA DE JOGO INFANTIL JOANINHA
Tenda de jogo com imagem de joaninha. Cor: vermelha. Material: poliéster. 
Medidas: 120 (C) x 120 (L) x 80 (A) cm. 5398016

10. CABANA INFANTIL MARIA ELEVADA, 
ALT. PLATAFORMA 50 CM, 170 X 151 X 215
Cabana infantil fabricada de madeira de pinho selvagem. Tratamento 
em autoclave III verde, fixação para o solo incluída. Capacidade: 3 
crianças (idades 3/12 anos). Peso máximo suportado: 50kg Fornecida 
em painéis. Tinta não incluída. 5394919

11. CABANA INFANTIL HEIDI COM 
ESTRADO E BANCO 123 X 164 X 158 (A) CM 
Madeira tratada em autoclave III, especial exterior. 5380599 

12. HORTO INFANTIL MARGUERITE 
40 X 50 X 46  
Horto de pinho tratado. Autoclave III. Pinho verde. Inclui 
geotêxtil. Inclui ardósia, letreiros e 2 formas para colar (tomate 
e cenoura). 5378639

13A. CADEIRA INFANTIL BAGHERA AZUL
Cadeira de resina de interior e exterior, medidas 36 x 37 x 
50cm. 5396933 

13B. MESA INFANTIL MOGHLI AZUL
Mesa de resina de interior e exterior, 68 x 68 x 45cm. 5396934

INFANTIL

2  44,95€

4  269,95€

PREÇO

1  59,99€

6  16,95€

7  56,95€

10

3  194,99€

13A  5,99€

13B  13,99€

9  16,95€8  56,95€

5  104,95€

11  499,99€ 12 88,95€

INFANTIL BIGMAT

Na BigMat podemos financiar suas 
compras. Consulte as condições 
na loja mais próxima.

795€
’95



MADEIRA

1. ESTRADO DE PINHO LARA 40 X 40 CM, ESP. 
24 MM De madeira de pinho, tratamento em autoclave III. Tábuas 
ranhuradas. 5374845 

2. PORTA MUSTANG 100 X 80 CM, 
ESP. 15 MM + BLISTER Madeira de pinho selvagem. 
Tratamento em autoclave III verde. 5398500

3. JARDINEIRA RÚSTICA QUADRADA 40 X 40 
X 27 CM, 30 L Características: madeira de pinho selvagem, 
tratamento em autoclave III verde. Enviada montada. 5374877

4. MINICERCA RANHURADA,28/45 X 110 CM, 
RIPAS 14 X 65 MM Cerca fixa de pinho tratado, com 2 ripas 
para pregar. Autoclave III. Pinho verde. Ripas planas e lisas. 5374874

5. CERCA MUSTANG 180 X 100 CM, ESP. 15 MM
Cerca de pinho tratado. Tratamento em autoclave III. 5398499

6. PÉRGULA DE PASSAGEM LUNA
Pérgula de passagem LUNA reta 158 x 49 x 214 (A) cm, postes 4,5 x 
6 cm, largura ext. 210 cm. 5378659

7. JARDINEIRA RÚSTICA RETANGULAR 80 X 
40 X 27 CM, 63 L
Características: madeira de pinho selvagem, tratamento em autoclave 
III verde. Enviada montada. 5374878 

8. CERCA SILOUX Ø5 X 20 X 180 CM, ESP. 
16 MM
Cerca de pinho tratado enrolável. Tratamento em autoclave III verde. 
Para criar jardineiras de solo consoante a forma pretendida. 5398502

9. HORTO EM ESCADA ANGELIC 100 X 80 X 36 
CM, GEOTÊXTIL
Características: madeira de pinho selvagem, tratamento em autoclave 
III verde, divisão para vários espaços, saco de geotêxtil incluído, 
montagem por encaixe. 5394916

10. MESA MARJOLAINE PIQUENIQUE BANCOS 
REBATÍVEIS 180 X 170 X 75 CM. Bancos dobráveis. 
Capacidade 6 pessoas. Medidas: 180 x 170 x h 75 cm. 5383509 

11. HORTO BASIL 140 X 140 X 40 CM, GEOTÊXTIL E 
9 DIVISÕES 575 L Características: madeira de pinho selvagem, 
tratamento em autoclave III verde, divisão para vários espaços, saco de 
geotêxtil incluído, montagem por encaixe. 5394936

12. PÉRGULA ANCOLIE 300 X 300 X 247 (A) CM, 
POSTES 9 X 9 CM, 9M² Pérgula de 9 m2 (3 x 3), pinho tratado. 
Autoclave III. Pinho verde. Com 5 vigas e 4 postes de 9 x 9 cm. 5374875

13. COBERTO DE MADEIRA VICTOR PARA 
AUTOMÓVEL, 511 X 322 X 252 CM 14,8M² Coberto 
de madeira de pinho silvestre para automóvel. Autoclave III castanho. 
Altura interior: 214 cm, largura interior: 290 cm, postes 12 x 12 cm 
telhado: placas onduladas de policarbonato cinzento 14,8 m2. 5398550

1  3,55€

3  35,99€

7  64,99€

4  7,99€

2  64,99€

9  73,95€

5  32,99€

8  8,99€

10 299€

13

PREÇO

6  132,99€

12 315,99€11  131,95€

NOVIDADE! PROJETOS PERSONALIZADOS Consultar o preço na loja

BIGMAT  MADEIRA 13

Na BigMat podemos financiar suas 
compras. Consulte as condições 
na loja mais próxima.

999€
’95



14 OCULTAÇÃO E RELVA BIGMAT

OCULTAÇÃO E RELVA

1. RELVA ARTIFICIAL ARGO 30 MM 2 X 10 M 
ESPECIAL PARA ANIMAIS DE ESTIMAÇÃO
Relva artificial de 30 mm para animais de estimação com 
antibacteriano e antimofo, fácil de instalar, 4 tonalidades, 
máxima proteção contra os raios UV, concebida para áreas com 
forte luz solar. 5 anos de garantia. 5398102

2. URZE DECO NATURAL 1 X 5 M
Disponível em 1,5 x 5 e 2 x 5 m. Consulte o preço e a 
disponibilidade na sua loja. 5380844  

3. BAMBU CHINÊS 1 X 5 M
Bambu chinês. Disponível em 1,5 x 5 e 2 x 5 m. Consulte 
o preço e a disponibilidade na sua loja. 5390834

4. CANIÇO NATURAL MEIA CANA 1 X 5 M
Caniço natural de fabrico Europeu, cosido com arame 
galvanizado. Disponível em 1,5 x 5 e 2 x 5 m. Consulte o preço 
e a disponibilidade na sua loja. 5380856

5. VIME NATURAL 1 X 5 M
Vime Natural Nacional. Cosido com arame galvanizado. 
Disponível em 1,5 x 5 e 2 x 5 m. Consulte o preço e a 
disponibilidade na sua loja. 5380859

6. SEBE BICOLOR FOLHA FINA 110 TIRAS 
1 X 3 M
Sebe bicolor folha fina, 110 tiras. Disponível em 1,5 x 3 e 
2 x 3 m. Consulte o preço e a disponibilidade na sua loja. 
5390837  

7. JARDIM VERTICAL OCULTAÇÃO 
ARTIFICIAL FOLHA HERA 50 X 50 CM
Ocultação artificial imitação folha de hera. Cor: 2 tons de 
verde.  5388523

8. SEBE ARTIFICIAL COM MALHA DE 
OCULTAÇÃO 1 X 1 M MODELO OÁSIS
Ocultação artificial máxima com planta tipo hera artificial + 
grelha de suporte + malha de ocultação, 2 tons. 5393306  

9. JARDIM VERTICAL OCULTAÇÃO 
ARTIFICIAL BOSQUE GREEN 50 X 50 CM
Ocultação artificial imitação folha bosque. Cor: 3 tons de 
verde. 5390360

10. JARDIM VERTICAL OCULTAÇÃO 
ARTIFICIAL FOLHA ACÁCIA 50 X 50 CM
Ocultação artificial imitação folha de acácia. Cor: 3 tons de verde. 
5388522  

11. TAPETE RELVA ARTIFICIAL 7 MM 2 X 30 M
Tapete relva artificial de 7 mm, fácil de instalar, cor de 1 tonalidade. 
5396226

12. RELVA ARTIFICIAL 20 MM CAM 2 X 10 MM
Relva artificial 20 mm. Máxima proteção contra raios UV. Concebida 
para áreas de forte luz solar. Fácil de instalar e com manutenção 
mínima. Cor: Verde-pinho e verde-bambu, com ondulação de cor verde 
e amarela. 5396222  

13. RELVA ARTIFICIAL 30 MM FINE 
DUO 2 X 10 M
Densidade 15,750/m2 , concebida para áreas de elevada exposição, 
proteção contra os raios UV. 5393086

14. RELVA ARTIFICIAL 35 MM METIS 2 X 10 M
Densidade 16 800/m2 , três tons de verde, concebida para áreas de 
elevada exposição, proteção contra os raios UV. 5393087

2  28,95€

4  17,99€

12 75€ 13 220€ 14 240€

8  35,99€

3  12,95€

6  25,99€

PREÇO

11  230,95€

1  245€
PREÇO

5  39,99€

O M2 sai por 11,00€
O M2 sai por 3,85€

O M2 sai por 12,25€

O M2 sai por 7,50€ O M2 sai por 12,00€

7  9,95€ 10 9,95€

PREÇO

9  9,95€
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QUÍMICOS

FITOSSANITÁRIO

1. ADESIVO PARA RELVA E MADEIRA 
EXTERIOR ÂMBAR 750 G
Adesivo ideal para pequenas aplicações e reparações em 
formato de biberão. Não requer a utilização de espátulas ou 
outras ferramentas. Graças à sua certificação D4, dispõe 
da máxima qualidade para uso em aplicações no exterior. 
5398753
2. FITA DE UNIÃO DECO GREEN VERDE 
15 CM X 5 M  
Fita de união autoadesiva verde e velo fibroso para uma boa 
união entre os rolos de relva artificial. É o produto ideal para 
instalações decorativas amovíveis em terraços, varandas e 
interiores. 5398754
3. ADESIVO PARA RELVA ARTIFICIAL 
DECO GREEN VERDE 1 KG
Adesivo verde para colagem de relva artificial. Indicado 
em aplicações reduzidas. Graças à sua fórmula 
monocomponente, é fácil de aplicar, dado tratar-se de um 
produto pronto a utilizar. 5398751
4. ADESIVO RELVA ARTIFICIAL BP 390 
EMBALAGEM 11 KG
Adesivo de poliuretano de 2 componentes para relva artificial. 
Cor verde. Excelente resistência às intempéries e à humidade. 
Uso em interiores/exteriores. Aplicável em placas com um 
máximo de 4% de humidade. Rendimento de aprox. 500 g/
m2. 5397023 
5. FITA DE UNIÃO PARA RELVA BRANCA 
30 CM X 10 M
Fita de união de poliéster com camada de PE impermeável 
para unir vários rolos de relva artificial. A excelente resistência 
faz com que as suas peças pareçam uma única. Também 
disponível em 100 m. Consulte o preço e a disponibilidade na 
sua loja. Ref.ª 5390222. 5397021
6. ADESIVO PARA RELVA ARTIFICIAL 
280 ML VERDE
Vedante elastomérico monocomponente à base de polímero 
MS, de cura à temperatura ambiente em contacto com a 
humidade do ar. Excelente resistência às intempéries e 
aos raios UV. Monocomponente, aplicação fácil. Cor verde. 
5397020
7. ADESIVO PARA RELVA ARTIFICIAL 
DECO GREEN VERDE 6 KG
Adesivo verde para colagem de relva artificial bicomponente. 
Indicado em aplicações onde é necessária uma elevada 
resistência a condições ambientais externas ou a altas 
temperaturas. 5398752
8. FIM INSETOS EFEITO CHOQUE E 
BARREIRA (PISTOLA 1000 ML)
Inseticida com efeito preventivo (efeito barreira para impedir 
que entrem em casa) e com efeito curativo (erradica pragas 
uma vez instaladas). 5390878 
9. INSETICIDA FIN AVISPAS 
(EMBALAGEM 800 ML)
Inseticida em aerossol de alta concentração para controlo 
imediato de vespas e dos seus ninhos. 5390879
10. ANTIFORMIGAS GRANULADO EM 
TALQUEIRA (400 G)
Inseticida microgranulado de aplicação direta no solo para 
controlo das formigas. Fácil de aplicar, exterior. 5390880
11. ADUBO LÍQUIDO UNIVERSAL 1000 + 
30% GRÁTIS
Adubo líquido que possui um conteúdo equilibrado de 
macronutrientes, além de uma elevada quantidade de 
micronutrientes que o tornam eficaz na nutrição de todo o tipo 
de plantas, tanto em ambientes de interior como de exterior. 
5378076
12. ADUBO GRANULADO NITROFLOWER 
AZUL 2,5 KG
Adubo granulado complexo (ada grânulo contém nutrientes) 
ideal para aportes de fertilizante em horticultura e jardinagem, 
graças a um NPK equilibrado e o aporte de magnésio, enxofre 
e boro. Produto de alta qualidade e alta solubilidade e rápida 
assimilação. 5378747 
13. AFIDOR TRIPLA AÇÃO CONTRA 
INSETOS 450 ML
Solução ecológica com extratos vegetais. Contra insetos, 
melaço e fungos. 5400634
14. HERBICIDA TOTAL 
CONCENTRADO 50 G
 Herbicida não residual e não seletivo para aplicação em 
ervas daninhas 5396940

1  16,95€

5  19,95€

12 7,49€

8  10,99€ 9  11,99€ 10 6,99€ 11  5,99€

13 10,99€

14 4,95€

6  5,95€

2  19,95€

7  49,95€

3  15,95€

4  59,95€

PREÇO

BIGMAT  QUÍMICOS

Preço por Kg 22,00€

Preço por Kg 5,45€

Preço por Kg 8,325€

Preço por Kg 17,47€

Preço por Kg 2,996€

Preço por L 14,987€

Preço por L 24,422€

Preço por L 21,25€
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O que é uma cobertura verde?
A cobertura verde é uma instalação construtiva que produz um impacto ambiental positivo. São dotadas de uma camada 
vegetal na espessura de terra ou substrato, podem ter cobertura vegetal total ou parcial e são um bom exemplo de design 
urbano multifuncional com benefícios para as tecnologias de construção, incluindo a melhoria do habitat e a poupança em 
termos de consumo de energia no edifício.

Conselho profissional

Cobertura verde 

É um sistema multifuncional para 
o ajardinamento de coberturas. 
Trata-se de uma construção 
multifuncional que permite a 
realização de quase todos os tipos 
de ajardinamento, retendo água 
abundante para sem sistema de 
torção por capilaridade e difusão. 

Vegetação

Substrato

Drenagem e filtro

Tela antirraízes

Impermeabilização

Base de suporte 
estrutural

Instalação de uma 
cobertura verde
1º Passo
Camada de 
impermeabilização primária. 
A plataforma do teto, seja de 
betão ou betonilha, deve ser 
impermeabilizada.

4º Passo
Vedação e união das 
membranas da cobertura 
verde. Pode sobrepor as 
extremidades de dois rolos 
de membrana, ligando as 
cavidades. Pode incluir fita 
de juntas se desejar uma 
proteção adicional contra 
as raízes.

5º Passo
Cultivo de substrato. 
Adicione o seu substrato; este 
provavelmente será alguma 
forma de combinação de 
agregado e material orgânico. 
Espalhe uniformemente 
por toda a área do telhado 
até à profundidade exigida 
consoante o seu projeto.

6º Passo
Plante e semeie com 
sementes/camada de 
vegetação, propagação 
vegetativa ou relva pré-
cultivada. 

2º Passo
Instalação de uma barreira 
contra as raízes. Estenda a 
barreira de plástico para as 
raízes a todo o comprimento 
da cobertura e corte-a à 
medida. Deve sobrepor-se 
e vede com fita adesiva se 
necessário.

3º Passo
Instalação da membrana de 
drenagem da cobertura verde. 
Uma vez assente a barreira 
antirraízes, pode estender 
a membrana de drenagem 
ao todo o comprimento da 
cobertura. Se a membrana 
escolhida não contiver uma 
camada filtrante geotêxtil 
integrada, precisaremos de 
instalar uma neste passo. 
Corte a membrana à medida.

IDEAIS E SOLUÇÕES

LÂMPADAS - MATA-INSETOS

3  24,95€2  49,95€1  64,95€

1. MATA-INSETOS ELETRÓNICO PROFISSIONAL 
LED 11 W Mata-insetos eletrónico profissional 11 W. Tecnologia LED 
inteligente. Raio de ação 75 m². Medidas: 47 x 10 x 26,3 cm (largura/
profundidade/altura), cor preta. Tensão: 220-240 V. Não necessita de peças 
de reposição. 5400260
2. MATA-INSETOS ELETRÓNICO PROFISSIONAL 
LED 10 W Mata-insetos eletrónico profissional 10 W. Tecnologia LED 
inteligente. Raio de ação 50m². Medidas: 31,6 x 10 x 26,3 cm (largura/
profundidade/altura). Cor preta. Tensão: 220-240 V. Não necessita de peças 
de reposição. 5400259
3. MATA-INSETOS ELÉTRICO 1 X 6 W Mata-insetos elétrico  
1 x 6 W para uso em interiores. Raio de ação 7,5 m². Medida: ø12 x30 cm 
(diâmetro/altura) luz actínica. cor preta. Tensão: 220-240 V. 5393295
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FITOSSANITÁRIO

1. SACO CASCA DE PINHEIRO 70 L
Produto natural e orgânico recomendado para decoração, 
revestimentos de solos, vasos e floreiras. 5394897

2. SACO DE SUBSTRATO UNIVERSAL ROYAL 
50 L
Substrato universal para plantar e transplantar uma grande 
variedade de plantas (jasmim, margaridas, petúnias, etc.) 
5394892  

3. SUBSTRATO HORTÍCOLA 50 L
Especial para horto urbanos, composto por turfas, fibra de coco e 
matéria natural, orgânica, cristais de quartzo e adubo. 5394893

4. SACO DE ESTRUME DE CAVALO 50 L
100% natural rico em matéria orgânica animal. A sua principal 
ação consistem em enriquecer o solo do horto urbano ou 
doméstico. 5394895

13. SACO DE SEIXOS 25 KG BRANCO GR 20/40
Medida 20/40. Também disponível com outras medidas. Consulte o preço, disponibilidade e 
medidas na sua loja. 5373720

SACO TRITURADO BRANCO 25 KG GRAN.12/18
Medida 12/18. Também disponível com outras medidas. Consulte o preço, disponibilidade e medidas 
na sua loja. 5373728

5. SACO SUBSTRATOS PLANTAS 
ÁCIDAS 20 L
Substrato especial com textura média e pH ácido, para plantar e 
transplantar uma grande variedade de plantas acidófilas, como 
mirtilos, groselhas, azáleas, hortênsias, etc. 5394898 

6. SACO SUBSTRATO DE CASCALHO 
RELVA 50 L
Substrato especial para instalação, manutenção e renovação de 
relva. 5394896 

7. HÚMUS ORGÂNICO 50 L
Produto recomendado para uma ampla variedade de plantas de 
exterior, em jardins, jardineiras e hortos. 5394894.

8. JARDINEIRA BALCONEIRA 60 COM 
SUPORTE TERRACOTA
Floreira de plástico de polipropileno retangular de 60 cm para 
varanda com tabuleiro incorporado e suporte de metal para pendurar. 
Dim. (28 x 60 x 19,5) cm. 5394928 

9. SUBSTRATO UNIVERSAL BIGMAT 80 LITROS
Substrato universal para jardinagem, horticultura, plantação e 
transplante de uma grande variedade de plantas em vaso. Disponível 
em sacos de 50 L e 11 L. Consulte o preço e a disponibilidade na sua 
loja. 5394874

10. JARDINEIRA + PRATO 60 CM TERRACOTA
Floreira de plástico de polipropileno sem suporte. Medidas: 60 x 20 x 
17,5 cm. 5394925 

11. VASO QUADRADO 25 CM TERRACOTA
Vaso de plástico de polipropileno quadrado. Medidas: 26 x 26 x 
20,5 cm. Disponível em 20 cm. Consulte o preço e a disponibilidade 
na sua loja. Não inclui acessório. 5393098

12. VASO REDONDO 25 CM TERRACOTA
Vaso de plástico de polipropileno redondo. Medidas: 25 x 25 x 19 cm. 
Disponível em 20 e 30 cm. Consulte o preço e a disponibilidade na 
sua loja. Não inclui acessório. 5393090

1  9,95€

5  4,95€ 6  6,95€

13 6,59€

12 1,95€

14 4,39€

7  5,65€

8  11,95€

2  8,95€
3  7,45€

4  6,45€

10 5,95€

11  2,45€

BIGMAT  FITOSSANITÁRIO

Preço por L 0,142€

Preço por L 0,247€ Preço por L 0,139€ Preço por L 0,113€

Preço por L 0,179€ Preço por L 0,149€

Preço por L 0,129€

9  7,95€
Preço por L 0,099€

PREÇO
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1. COSTELA-DE-ADÃO DE PLÁSTICO EM 
VASO COM 10 FOLHAS
Vaso costela-de-adão de plástico. Medidas: 60 de 
diâmetro x 66 cm. 5398013

2. CALATÉIA DE PLÁSTICO EM VASO 
COM 24 FOLHAS
Vaso com calatéia de plástico. Dimensões: D61 x 69 cm. 
5392533  

3. PARLOUR DE PLÁSTICO EM VASO
Vaso parlour de plástico. Medidas: 90 de diâmetro x 120 cm. 
5398012

4. PLANTA ARTIFICIAL EM VASO (ALOÉ) 
23 FOLHAS
Planta artificial em vaso, folha de aloé. Medidas: 67 cm. 
5390612  

5. GUIRNALDA EXTERIOR BOMBILLAS 
MULTICOLOR
Lâmpadas solares com bateria de 600mA distância de 1,2v 
entre lâmpadas 50cm de comprimento cabo 3mts. Número de 
lâmpadas 10. 5399992

6. BALIZA SOLAR FILAMENTO 
SAINT-TROPEZ
Material: plástico. 5 lúmenes. 1 LED em forma de filamento. 
Luz branca quente. Bateria recarregável de 1,2 V. Medidas: 
120 x 420 mm. 5395039  

7. BALIZA SOLAR MONTELIMAR
Material: plástico, painel solar amorfo IP44, 5 lúmenes, 1 LED 
em forma de filamento. 5398722

8. TOCHA SOLAR COM EFEITO LUME 
Ø7,5X27CM (EMBALAGEM 
DE 4 UDS)
Tocha solar com 12 luzes. Cor preta. Material: plástico 
5397999 

9. BALIZA DE LED SOLAR MOSAICO
4 CORES EXTERIOR
Cores: amarelo, roxo, verde e azul. Medida: 39 cm, incl. 
estaca, incl.: 1 pilha AA de 600mAh. Lúmen: 1 - painel solar 
amorfo. 5390647

10. CORUJA ESPANTA-PÁSSAROS 
CABEÇA ROTATIVA (41 X 16 X 16 CM)
Afasta as aves de forma natural das árvores, dos hortos 
e das vinhas. Tem olhos refletores. Não necessita de 
pilhas. A cabeça roda com o vento. A base pode ser 
enchida com areia ou cascalho para maior estabilidade.
Resistente aos raios UV. 5398496  

11. FONTE LED PARA EXTERIOR 
FORMA DE ROCHA EM CASCATA
Fonte Led para exterior tipo rocha em cascata, com 4x6L 
branco-frio, cabo até à ficha de 10 m, embalado em caixa 
azul com saco de plástico. Dimensões: 53 x 53 x 98 cm. 
Cor: natural. Material: polirresina. 5392565

12. FONTE BUDA COM LUZ SOLAR
Fonte Buda com solar para exterior. Medidas 
28 x 29,5 x 45 cm, 4 luzes (branco-quente). Cor antracite. 
Material: betão reforçado com fibra de vidro. 5397995  

13. FONTE LED CUBO DE ZINCO 
EXTERIOR
Fonte cubo de zinco, para exterior. LED branco quente. 
Cabo de ligação: 10 m. Medidas: Ø18 x 55 cm. Cor: 
cinzenta. 5390650

14. BUXO EM BOLA ARTIFICIAL (Ø22 CM)
Buxo em bola artificial. Diâmetro: 22 cm. Disponível com 
outras medidas (Ø=26 e 36 cm). Consulte o preço e a 
disponibilidade na sua loja. 5390617  

15. BALIZA DE LED SOLAR DE JARDIM 
PARA EXTERIOR (BRANCO FRIO)
Piqueta solar de jardim para exterior. Medida: 36 
cm. Cor branca fria e também disponível em branco 
quente. Consulte o preço e a disponibilidade na sua 
loja. 5390645

16. BALIZA SOLAR SIENA
Material: aço inoxidável, 1 LED branco. 
Medidas: 47 x 235 mm. 5393225  

17. MINITOCHA SOLAR JIVE
Material: plástico. 1 LED quente com efeito de chama 
(cintilação). Medidas: 61 x 61 x 377 mm. 5393226

18. GUIRLANDA SOLAR MENORCA
Material: plástico, painel solar amorfo IP44, led 10 
lâmpadas branco quente com interruptor em 3 modos 
ON/OFF/Flashing. 5398723  

5  12,75€

7  6,95€

16 1,99€
17 4,75€

18 12,95€

3  59,95€

13 48,95€

9  5€

12 99,95€

15 1,75€

2  29,95€

DECORAÇÃO

1  22,90€

4  74,95€

6  4,95€

14 8,45€

11  499,95€

10 16,95€

8  12,75€



19

1. APLIQUE LED 6 W RETANGULAR 
150 LM 4000 K Aplique LED 6 W 150 lm 4000 k 
luz dia retangular. Medidas: 23 x 10 x 2,8 cm (largura/
profundidade/altura), uso em exteriores IP65, não 
regulável, RA80, 25 000 h, corpo de plástico. Classe F, 
220-240 V. 5400253
2. APLIQUE LED 6W OVALADO RISCAS 
60 LM 4000 K Aplique LED 6 W 60 lm 4000 k 
luz dia ovalado com riscas. Válido para exterior. 12 
LED. 50 ma. 200-240 V 50 hz. Dimensões: 12 x 12 x 6 cm 
(largura/profundidade/altura), com kit de montagem. 5400256  
3. APLIQUE LED 6 W QUADRADO 4 
PROJEÇÕES 130 LM 4000 K Aplique LED 6 W 
130 lm 4000 k luz dia quadrado 4 projeções. Válido para exterior. 
12 LED. 50 ma. 200-240 V 50 hz. Medidas: 12 x 12 x 5 cm 
(largura/profundidade/altura), com kit de montagem. 5400258
4. APLIQUE SOLAR C/SENSOR PRETO 1,5W 
Aplique solar 1,5 W 220 lm recarregável. Tempo de recarga 5-6 h. 
Sensor de presença (2-6 m), dupla iluminação: frontal 6000 k 
(abertura de 120°), traseira 4000 k, uso em interiores/exteriores 
IP65 cor preta. Duração aprox.: 8 horas. 5395004  
5. APLIQUE LED 6 W REDONDO 70 LM 
4000 K Aplique LED 6 W 70 lm 4000 k luz dia redondo. 
Medidas: ø14 x 2,8 cm (diâmetro/altura), uso em exteriores IP65, 
não regulável, RA80, 25 000h, corpo de plástico. Classe F, 220-
240 V. 5400255
6. APLIQUE LED 3 W QUADRADO 2 
PROJEÇÕES 85 LM 4000 K Aplique LED 3 W 85 lm 
4000 k luz dia quadrado 2 projeções. Válido para exterior. 6 
LED. 50 ma. 200-240 V 50 hz. Medidas: 12 x 12 x 5 cm (largura/
profundidade/altura), com kit de montagem. 5400257  
7. APLIQUE SOLAR C/SENSOR BRANCO 
1,5W Aplique solar 1,5 W 220 lm recarregável. Tempo de recarga 
5-6h. Sensor de presença (2-6 m), dupla iluminação: frontal 6000 k 
(abertura de 120°), traseira 4000 k, uso em interiores/exteriores 
IP65 cor branca. Duração aprox.: 8 horas. 5395005
8. APLIQUE LED 6 W RETANGULAR 450 LM 
4000 K Aplique LED 6 W 450 lm 4000 k luz dia retangular. 
Medidas: 23 x 10 x 6,7 cm (largura/profundidade/altura), uso em 
exteriores IP65, não regulável, RA80, 25 000h, corpo de plástico. 
classe E, 220-240 V. 5400254  
9. DECORAÇÃO SOLAR DUSSELDORF Material: 
metal com lâmpada de plástico. Acabamento de cobre. De mesa ou 
para pendurar. 2 LED em forma de filamento. Painel solar. 5396973
10. DECORAÇÃO SOLAR SHEFFIELD Material: 
metal com lâmpada de vidro com acabamento em cobre, 
painel solar amorfo IP44, 2 LED em forma de filamento, bateria 
recarregável. 5400172
11. APLIQUE SAMBESI BRANCO Aplique de parede 
com sensor de escuridão, 33 cm de altura. IP44. Tensão de 
funcionamento: 230 V~50 Hz. Tipo de proteção: 1. Não inclui 
lâmpada (1x E27 máx. 28 W). Material: alumínio fundido e plástico. 
5398714
12. APLIQUE OLONA CASTANHO Aplique 
Olona com 29 cm de altura e 11 cm de largura. IP23. Tensão 
de funcionamento: 230 V~50 Hz. Tipo de proteção: 1. Material: 
alumínio fundido. Não inclui lâmpada (1x E27 máx. 40 W). 5398711
13. APLIQUE HOOSIC CASTANHO 2 LUZES
Aplique de parede 2 luzes (ascendente e descendente). Altura 
33 cm, Ø 9 cm. IP44. Tensão de funcionamento: 230 V~50 Hz. 
Tipo de proteção: 1 Material: alumínio fundido e plástico. 
Não inclui lâmpadas (2x E27 máx. 28 W). 5398708  
14. LUMINÁRIA SOLAR GUIA SKYE 
Material: plástico, 15 lúmenes, 2 LED, luz branca 
quente,  bateria recarregável de 3,7V 450mAh 
14500. Medidas: 110 x 60 x 800 mm. 5395038 
15. SOBREMURO TANARO CINZA 
ANTRACITE Sobremuro Tanaro cinza antracite. Altura 40cm. 
IP44. Tensão de funcionamento: 230 V~50 Hz. Tipo de proteção: 
1. Material: alumínio fundido. Não inclui lâmpada (1x E27 máx. 
40 W). 5398717
16. APLIQUE TANARO CINZA ANTRACITE 
Aplique de parede com sensor de escuridão, 32 cm de altura. IP44. 
Tensão de funcionamento: 230 V~50 Hz. Tipo de proteção: 1. Não 
inclui lâmpada (1x E27 máx. 40 W). Material: alumínio fundido. 
5398716
17. FOCO SOLAR LUPUS Material: plástico. 50 lúmenes. 
7 LED. Cabeça de luz de inclinação ajustável. 5396977
18. TEMPORIZADOR DIGITAL EXTERIOR 
GARZA Ecrã de cristais líquidos. Programação semanal. 
8 programas disponíveis. Precisão de 1 segundo. IP44. 5400346

ILUMINAÇÃO

7  11,95€

5  14,95€

8  14,95€
9  10,95€

3  9,95€

6  9,95€

17 19,95€

18 19,95€

10 16,75€

2  9,95€1  14,95€

4  11,95€

16 49,95€

BIGMAT  ILUMINAÇÃO

12 29,95€

11  63,95€

15 49,95€

14 11,95€

PREÇO

13 36,25€
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1. MANGUEIRA BIGMAT BASIC
Mangueira de 4 camadas com reforço entrançado. Anti-UV 
Temperatura de funcionamento: -10 °C a + 40 °C. Garantia: 10 
anos. 1A. 15X25 - 5380427 21,95€ / 1B. 19X25 - 5380428 
33,25€ 
2. KIT MANGUEIRA BIGMAT BASIC 15X15
Mangueira de 4 camadas com reforço entrançado.  Anti-UV 
Temperatura de funcionamento: -10 °C a + 40 °C. Garantia: 10 
anos. Inclui adaptador de torneira, 2 ligações e lança de rega na 
cor vermelho-preto.  5380430 
3. MANGUEIRA BIGMAT PROFISSIONAL NTS 
Mangueira de 5 camadas com reforço NTS patenteado (sistema 
de torção). A única mangueira no mercado que não torce, não 
estrangula e não faz nós. Camada exterior para proteção contra os 
raios UV, que previne o envelhecimento da mangueira. Antialgas. 
Temperatura de funcionamento: -20 °C a + 60 °C. 100% NÃO 
tóxica 30 anos de garantia  3A. 15X25 - 5380435 37,95€ / 3B. 
19X25 - 5380437 54,95€
4. SISTEMA DE REGA AQUAC. MACETAS 3+1 
(CONES 7CL/DIA) Permitem automatizar a rega das 
nossas plantas em períodos de ausência sem depender de outras 
pessoas ou realizar instalações complicadas de sistemas de rega. 
Em blister de 4 unidades 5393255
5. MANGUEIRA BASIC BIGMAT 25X25
Mangueira de 4 camadas com reforço entrançado. Revestimento 
exterior transparente de cor verde com uma risca amarela, camada 
intermédia amarela, interior preto antialgas. Anti-UV Garantia: 10 
anos. 5380429 

6. COMPACT REEL COM 25M DE MANGUEIRA 
Carretel com mangueira de 25 m, conectores e acessórios. 
Enrolamento automático. Possui um mecanismo de bloqueio de 
segurança. 5398632 
7. CARRO PORTA-MANGUEIRA PARA 
TERRAÇO Inclui 10 metros de mangueira de 3/8", 2 conectores 
automáticos, 1 adaptador fêmea, pistola com 7 formas de rega. 
Medidas (altura x largura x profundidade) 25 x 15 x 14 cm 5388552
8. KIT PARA VARANDA/HORTA URBANA 
PARA 12 PLANTAS (ESPANSÍVEL) COM 
PROGRAMADOR 25 metros de microtubo de Ø 4 mm, 
1 adaptador de torneira de 3/4” x 4 mm, 1 redutor de pressão 
de 3/4”, 3 tês de 4 mm, 4 cruzes de 4 mm, 12 gotejadores 
autocompensados 2l/h. Astadrip com estaca, 1 programador de 
torneira C4099N.5393254
9. MANGUEIRA EXTENSÍVEL FITT IKON BLUE 
10 MTS+ACC+PISTOLA Estica e encolhe de forma 
autónoma com a pressão da água. É compacta e leve, robusta e 
duradoura. Prática, manuseável e fácil de enrolar, disponível em 
15 m. Consulte o preço e a disponibilidade na sua loja. 5398611
10. PISTOLA JET SPRAY Pistola Jet Spray com gatilho 
ativação/desativação, bloqueável e com controlo de caudal. 
Acionamento com uma única mão. 5398641
11. ASPERSOR REGULÁVEL COM ESPETO – 
1/2”-3/4” Pistola Jet Spray com gatilho ativação/desativação, 
bloqueável e com controlo de caudal. Acionamento com uma única 
mão. 5396555

12. PISTOLA 7 REGAS METAL/CAUCHU  
Conjunto de pistola multiusos para mangueira de 13 a 15 
mm.5378818
13. DUCHE TELESCÓPICO REGULÁVEL EM 
ALTURA Chuveiro de jardim com tripé e chave de corte. 
5375311
14. SET PISTOLA 7 FORMAS DE REGA E 
CONECTORES  Ligação: 15 mm  Ligação rápida.  Ligação 
rápida STOP. Adaptador duplo rosca fêmea 1/2”-3/4”. Pistola de 
rega com 7 formas de rega. 5395022 
15. MANGUEIRA HELICAL E.V.A. 15M / 6BAR 
E PISTOLA DE 8 VIAS COM CONEXÕES 
RÁPIDAS RH 1/2”-3/4” BLISTER 5376213
16. PROGRAMADOR SELECT CONTROLLER 
16 programas de rega. Permite regar desde 4 vezes ao dia a 1 
vez por semana. Tempo de rega até 60 minutos. Função de "rega 
imediata" de 60 minutos e controlo da bateria. Funciona a baixa 
pressão (0,1 bar). Pode ligar-se a um depósito de água da chuva 
adaptável para controlar um sistema de microrrega. 5395044
17. CONJUNTO DE NEBULIZAÇÃO 
COMPLETO VIVOVERDE COM 
PROGRAMADOR Conjunto de nebulização por água 
pulverizada de fácil instalação. 5393344
18. PROGRAMADOR DE BATERIA 
DUPLA AQUA CONTROL Permite duas zonas 
de irrigação usando uma única torneira. 5398639

IRRIGAÇÃO

8  42,95€

4  5,25€3A 37,95€2  16,95€

5  74,95€

6  70,95€

7  25,95€

13 25,99€

14 10,95€

18 37,99€17 59,95€

12 12,95€
10 16,95€

16 42,95€

11  9,25€9  22,95€

15 21,95€

IRRIGAÇÃO  BIGMAT

PREÇO

1  21,95€
Desde
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Programador de rega
Access 4 estações
4 zonas de rega.
2 programas independentes.
3 arranques.
Inclui transformador externo.

52, €95
REF. 5395017

COM REGULADOR DE CAUDAL.
FILTRO INCORPORADO NO INTERIOR.

Electroválvula Fêmea de 1”

15, €95
REF. 5395018

Electroválvula Aqua Control 1". 
Caudal regulável. Ligação: RH 
1". Material: nylon + fibra de 
vidro.			 
  

Difusor AQUA CONTROL 
com agulheta regulável
Ângulo: Ajustável 25o - 360o

Ligação: RH 1/2”. 
Alcance: 2 - 4,5 m. 
Pressão: 0,7 - 7,5 Bares
Emerge 6 cm.

2, €95
REF. 5395020

Turbina AQUA CONTROL 
com agulheta regulável
Ângulo: Ajustável 40o - 360o.
5 agulhetas intercambiáveis.
Emerge 10,5 cm. 
Pressão: de 2 a 4,5 Bar.
Ligação: RH 1/2”. 
Alcance: 5 - 9 m.

Caixa redonda
Para 2 electroválvulas 
Ø 25 - 30 x 26 cm.
Fabricado em polipropileno 
de alta resistência.

12, €95
REF. 5396802
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Adaptador RM
RM 3/4” x 16 mm.

1, €10
REF. 5396561

Redutor de pressão
Reduz a pressão do
sistema para 1 bar. 
RH 3/4” x RM 3/4”

6, €95
REF. 5396562

Adaptador RH
RH 3/4” x 4 mm.

RH 3/4”-1/2” x 16-4 mm.

1, €55
REF. 5396560

2, €60
REF. 5396637

Bolsas de autofecho 
Ligação à torneira

Bolsas com autofecho

Gotejadores e Microdifusores

Autocompensados

Reguláveis

0 - 6 l/h. 
25 unid.

2, €99
REF. 5396621

0 - 70 l/h. 
10 unid.

2, €99
REF. 5396619

0 - 70 l/h. 
10 unid. 
Com estaca.

0 - 80 l/h. 
10 unid. 
Com estaca.

6, €30
REF. 5396629

6, €30
REF. 5396630

2 l/h. 
10 unid.

3, €20
REF. 5396626

4 l/h. 
10 unid.

3, €20
REF. 5396627

8 l/h. 
10 unid.

3, €20
REF. 5396628

Programador analógico de bola

Frequência de rega: de 1 a 72 h.
ou uma vez por semana. 
Duração da rega: de 1 a 120 min. 
Função “Delay” (atraso da rega). 
Fornecido com filtro de malha de 
plástico. 0 - 6 Bares. 

20, €95
REF. 5375314

2x AAA 1,5V

ABRE A 
0 BAR.

universal

TAMPA 
PROTETORA 
TRANSPARENTERH 3/4”

Bolsas com autofecho

Tampa

16 mm. 
4 unid.

Ligação 

16 mm. 
4 unid.

Tê 

16 mm. 
4 unid.

Suporte 

16 mm. 
5 unid.

Filtro de malha 

120 MESH. 
RM 3/4”

4 mm. 
10 unid.

4 mm. 
10 unid.

4 mm. 
10 unid.

1, €40
REF. 5396566

1, €30
REF. 5396563

1, €60
REF. 5396569

4, €50
REF. 5396579

8, €95
REF. 5396636

1, €60
REF. 5396593

2, €60
REF. 5396595

2, €50
REF. 5396602

Distribuição

Com gotejadores 2 l/h.
25 m. ø 16 mm. 
REF. 5396655

Lisa
25 m. ø 16 mm. 

REF. 5396656

Tubagem de polietileno

Microtubo
25 m.  

ø 4 mm. 

2x AA 1,5V

REF. 5395019

18, €95
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FERRAMENTAS MANUAIS

1. TESOURA DE 1 MÃO, BIGORNA CURVA
Tesoura de bigorna de 1 mão com cabos forjados de alumínio. 
Lâmina rebaixada para facilitar o corte. Comprimento: 21 cm. 
5376062

2. TESOURA DE PODA DE 1 MÃO, CABOS DE 
AÇO TEMPERADO 
Tesoura de poda de 1 mão, lâmina curva (19 cm) Lâminas curvas 
em carbono temperado. Cabos de aço temperado. Proteção com 
fecho metálico. 2A. 19CM - 5382719 12,95€ / 2B. 22CM - 
5382720 13,95€

3. TESOURA 1 MÃO LÂMINA CURVA (20CM)
Tesoura de uma mão lâmina curva de Teflon 20 
cm. Poliamida e fibra de vidro. 5382722

4. TESOURA DE PODA 2 MÃOS DE ALUMÍNIO 
SIST. MULTIPLICAÇÃO INTERIOR
Tesoura de poda 2 mãos folha de teflonada (69 cm) Cabos de 
alumínio ovalado e punho ergonómico. Sistema de multiplicação 
incorporado internamente. 5400292  

5. TESOURA DE PODA DE 2 MÃOS DE 
ALUMÍNIO EXTENSÍVEL
Tesoura de poda 2 mãos folha de teflonada. TELESCÓPICA 
(65 - 89 cm) Cabos de alumínio ovalado e punho ergonómico. 
Sistema de multiplicação incorporado internamente. 5400293

6. SERRA TELESCÓPICA COM DUPLO 
GANCHO
Serra telescópica para jardim com duplo gancho BIKAIN. Haste 
redonda. Comprimento 1,85 -3 metros. 5400267

7. SERRA CURVA DENTES JAPONESES 
330 MM C/ESTOJO E CABO DE MADEIRA
Serra de poda profissional 330 mm ALTUNA. Corte curvo. 
"Dentes japoneses". Com estojo. Cabo de madeira. 5397007 

8. VARA DE PODA COM SERROTE 
EXTENSÍVEL 1,8-3,8 METROS.  
Vara de poda com serrote extensível de 1,8 a 3,8 metros. 
5400266  

9. SERROTE DOBRÁVEL ALTUNA 
COMMIT DE 180 MM
Serrote dobrável para poda profissional de 180 mm ALTUNA. "Dentes 
japoneses". Para madeira verde e seca. Punho de borracha. 5388588  

10. MACHADO VIZCAINA BELLOTA 500 G
Com cabeça forjada PROLINE para limpeza de ramos, realização de 
pequenos trabalhos de corte e poda de árvores e pequenos arbustos. 
Fio concebido para penetrar bem nos ramos. Encabamento com 
cunha para favorecer a ergonomia do cabo. 5400284

11. SERRA DE ARCO COM DENTADO 
UNIVERSAL BELLOTA
Arco de serra metálico, com folha dentada universal para o corte 
de madeira seca. Secção do arco reforçada para garantir a sua 
robustez e permitir um corte reto e simples. Protetor da mão para total 
segurança durante a utilização. 5400004 

12. ENXADA DE JARDIM COM CABO BELLOTA
Enxada forjada a partir de uma peça, totalmente temperada até ao 
olhal, onde o tratamento térmico é diferenciado para evitar ruturas ou 
fissuras. Boca polida e envernizada. Linha de polimento reta. 5378908

12 32,95€

10 24,95€

8  28,50€

6  28,50€

11  8,95€

1  20,95€ 2  12,95€ 3  6,70€ 4  24,95€ 5  36,50€

7  10,95€

9  9,95€

FERRAMENTAS MANUAIS  BIGMAT

Desde
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FERRAMENTAS MANUAIS

PULVERIZADORES
1. PULVERIZADOR ELÉTRICO E1
Capacidade 1 l. Pulverizador a pilhas (não incluídas) com 
autonomia mínima de 15 l com uma carga. Ideal para a 
casa, terraços e jardins. Fácil de utilizar, sem esforço e 
silencioso. Bloqueio de segurança. Depósito translúcido.  
5393309

2. PULVERIZADOR DE COSTAS 
EVOLUTION 16
Capacidade 16 l. Retentor de VITON, depósito resistente e 
leve de polipropileno, indicador de nível lateral translúcido. 
Lança de fibra de vidro de 0,95 m com manípulo de aço 
inoxidável, pega de transporte integrada e ergonómica, 
ambidestra. Manutenção fácil sem ferramentas. 5376349  

3. PULVERIZADOR DE COSTAS 
EVOLUTION 12
Capacidade de 12 l, depósito resistente e leve de 
polipropileno, indicador de nível lateral translúcido, novo 
manípulo em aço inoxidável, pega de transporte integrada 
e ergonómica, ambidiestra, lança de fibra de vidro e de fácil 
manutenção sem ferramentas. 5398725

4. PULVERIZADOR DE PRESSÃO PRÉVIA 
POLITA 7  
Pulverizador de pressão prévia com 5 l de capacidade 
útil. Para trabalhos de cuidado de plantas e jardins num 
ambiente amador. Transportável com alça de ombro. 
Depósito translúcido. Seguro e sem risco de sobrepressão 
graças à válvula de segurança. Aproveitamento total do 
líquido. 5375753

1. KIT DE FERRAMENTAS 
BELLOTA
Kit de agricultor- Enxó-forquilha e 
transplantador simples fabricado de fibra de 
vidro. Concebido para tornar o trabalho mais 
cómodo. Leve e resistente. 5400237

2. PÁ CAMPING BELLOTA
Para cavar e afastar terra, areia e neve. 
Leve, prática e manuseável. Cabeça de 
aço especial. Têmpera integral. 5393217  
3. PÁ DE JARDINEIRO
Pá temperada de máxima durabilidade e 
elasticidade. Resistente à deformação. 
Pintada com tinta epóxi. Cabo de faia 
envernizada. 5379793

4. PÁ QUADRADA BELLOTA 
CABO MULETA
Pá de chapa de máxima qualidade, tratada 
termicamente: máxima durabilidade e 
elasticidade, resistência ao desgaste e à 
deformação. Cubo rebitado que garante 
uma união perfeita entre pá e cabo. Cabo 
de muleta em madeira, leve e de toque 
agradável. Acabamento com pintura epóxi. 
5379699

5A. VASSOURA 54 CM DE 
CERDAS DURAS
Vassoura com canal entre as cerdas para 
que não se embote a escova. Raspador na 
parte superior para remover resíduos colados 
no chão. As cerdas não retêm o líquido, só o 
deslocam. Super-resistente e leve. 5395084

5B. CABO PARA VASSOURA 
DE 147 CM
Cabo de aço super-resistente, 
revestido a plástico. Leve, mas muito 
resistente. Pega confortável com furo 
para pendurar facilmente. 5395085  

6. VASSOURA REGULÁVEL 
COM CABO DE MADEIRA
Vassoura de puas planas de aço de 
alta qualidade. Espessura homogénea 
e separação uniforme das varetas com 
tratamento térmico que permite obter a 
dureza ideal para máxima flexibilidade e 
resistência ao desgaste. Acabamento com 
pintura epóxi. 5376128

7. ENXADA PARA SACHAR 
BELLOTA COM CABO
Monda, quebra a crosta superficial 
da terra e remove as ervas daninhas 
cortando as raízes. Fina, leve e afiada 
(melhor inserção na terra e corte fácil das 
raízes). Com cabo comprido e ergonómico 
de madeira certificada PEFC. 5378910  

8. ANCINHO PROFISSIONAL 
16 PUAS
Aço especial. A inclinação dos dentes 
curvos facilita o trabalho e o desempenho. 
Tinta epóxi. Cabo de 1500 mm. Espessura 
do material: 4,5 mm. Comprimento dos 
dentes: 94 mm. Para limpar, nivelar, 
preparar a terra e cobrir os campos 
semeados. 5376129

PREÇO

2  71,95€ 3  65,95€

1  18,95€

1  14,95€

2  10,95€

3  29,50€

4  19,95€

6  19,95€
5A 19,50€

5B 3,60€

7  18,30€

8  18,55€

4  27,95€

BIGMAT  FERRAMENTAS MANUAIS & PULVERIZADORES
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FERRAMENTAS ELÉTRICAS

1. VARREDORA/PENTEADORA DE RELVA 
GARLAND ROLL&COMB 302E-V19
Penteadora e varredora de relva artificial com saco coletor, 
motor elétrico de 1400 W. Largura de trabalho de 32 cm. 
5400572

2. CORTA-RELVA A GASOLINA 40 CM 
132 CM 2500 W
Corta-relva com motor a gasolina de 4 tempos de 2,5 kW 
(3,4 cv)  corta e recolhe. Altura de corte 3 níveis (30-48-66 mm). 
Largura de corte 400 mm. Adequado para áreas pequenas e 
estreitas. Caixa com saco coletor de 35 L e indicador de nível. 
5400180  
3. CORTA-RELVA A GASOLINA 
146CC 46 CM
 Corta-relva com motor a gasolina de 4 tempos 146cc com 
tração, largura de corte 46 cm, alturas centralizadas 7-25/75, 
descarga lateral e descarga traseira. Caixa de aço, capacidade 
do coletor 50 l.  5398747

4. VARREDORA MANUAL S4 TWIN
Desempenho máximo: 2400 m²/h. Largura de varrimento 
com as duas escovas: 680 mm. Capacidade do depósito: 
20 l. Inclui 2 escovas laterais. Pode ser utilizada em qualquer 
estação do ano em superfícies pequenas e estreitas, com 
limpeza em profundidade até as bordas. 5397014  

5. CORTA-RELVA A GASOLINA 146CC 
42 CM
Corta-relva com motor a gasolina de 4 tempos 146cc, 
sem tração. Largura de corte 42 cm. Alturas centralizadas 
5-25/75 mm, caixa de aço, capacidade do coletor de 40 L.   
5398746

6A. ROÇADORA A GASOLINA 32CC  
Motor a gasolina a 2 tempos, potência: 0,9 kW (7500 rpm). 
Cilindrada: 32cc. Ø do tubo: 28 mm equipado com guiador 
duplo, arnês, disco e cabeça de nylon. 5398749  

6B. ROÇADORA A GASOLINA 42,7CC
Motor a gasolina de 2 tempos, potência 1,1 kW (7500 rpm). 
Cilindrada: 42,7 cc. Ø do tubo: 28 mm. Capacidade do 
depósito de gasolina: 900 ml. Equipada com guiador duplo, 
arnês, disco e cabeça de nylon. 5398750

7. ROÇADORA SCHEPPACH 2 EM 1 
BCH5200PB 51,7CC
Cortadora de arbustos para uso semiprofissional em 
jardinagem e paisagismo. Motor de 2 tempos de 51,7 cm³. 
Interruptor de paragem e bloqueio do acelerador. Tecnologia 
antivibração e alça para o ombro incluída. Largura de corte 
450/255 mm. 5398740 

7  219,95€

6B 216,19€

6A 201,67€

4  174,95€

2  289,95€

3  355,24€

5  262,17€

1  219,90€

24 FERRAMENTAS ELÉTRICAS  BIGMAT
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1. DISPOSITIVO MULTIJARDIM 4 EM 1 
MFH5200-4P 51,7CC
Dispositivo multifuncional Scheppach 4 em 1 pode ser 
convertido de um cortador de relva numa roçadora, corta-
arbustos ou podadora com um só movimento. Motor de 2 
tempos de 51,7 cm³. Inclui correia para o ombro com proteção 
para a anca. 5398741

2. MOTOSSERRA A GASOLINA TCS4100 - 
40 CC - 41 CM
Motosserra semiprofissional de motor a gasolina de 2 
tempos. Cilindrada: 40,00 cc Potência: 1,7 cv Peso: 4,7 kg 
Comprimento da barra: 16”-41 cm Tipo de corrente: 3/8 B/P 
Bomba de lubrificação automática e ajustável. 5379118  

3. MOTOSSERRA A GASOLINA TCS2600 - 
25 CC-25 CM
Motosserra de poda semiprofissional de motor a gasolina de 
2 tempos. Cilindrada: 25,4 cc Potência: 1,5 cv, Peso: 2,9 kg 
Comprimento da barra: 10" - 25 cm. Tipo de corrente: 3/8 BP. 
Bomba de lubrificação automática e ajustável. 5375583

4. MOTOSSERRA DE JARDIM SMART 2 
BATERIAS
Motosserra de jardim para cortar e podar plantas e arbustos. 
Diâmetro de corte de 100 mm. Potência de 150 W. Fornecida 
numa mala rígida que inclui 2 baterias, 1 carregador, 
ferramentas de manutenção e um manual de instruções.  
5400236  

5. MOTOSSERRA SCHEPPACH CSP2540 
1,22 CV - 10" - 25,4CC
Motosserra a gasolina com pega superior e motor de 25,4 
cm³/2 tempos com filtro de ar. Barra ProCut 10". Prevenção de 
acidentes através de travões de sistema de segurança fiável. 
Ultraleve para unidades de trabalho. 5398742

6. MOTOSSERRA SCHEPPACH CSP41 
1,9 CV - 16" - 41CC
Motosserra de motor a gasolina 41cm³/2 tempos com filtro 
de ar. Barra e corrente ProCut de 16". Espessura de corte 
de 37,5 cm. Lubrificação automática de cadeias. Sistema de 
libertação rápida da corrente sem ferramentas. Batente de 
garra de metal. Sistema antivibração. 5398743  

7. CORTA-SEBES A GASOLINA DE 24,5 CC
Corta-sebes a gasolina com motor de 2 tempos, peso: 4,5 kg. 
Cilindrada: 24,5 cc. Potência: 0,85 kW/1,2 cv. Comprimento da 
barra: 60 cm, pega traseira com rotação de 180º. 5376361

8. MOTOSSERRA SCHEPPACH CSH46 
2,7 CV - 18" - 46CC  
Motor de gasolina de 46cm³/2 tempos. Barra e corrente ProCut 
18", filtro de ar, sistema antivibração. Batente de garra de 
metal grande. Lubrificação automática de cadeias. 5398744 

FERRAMENTAS ELÉTRICAS

3  183,92€

5  164,95€ 6  179,95€

4  119,95€

7  191,99€ 8  194,95€

1  289,95€

PREÇO

2  191,99€

BIGMAT  FERRAMENTAS ELÉTRICAS 25



26 IDEIAS E SOLUÇÕES BIGMAT

Aspetos a considerar ao 
escolher uma hidrolimpadora

a suas melhores aliadas na limpeza profissional de exteriores
HIDROLIMPADORAS

A hidrolimpadora utiliza um jato de água de alta pressão para limpar superfícies de difícil acesso. 

Foi concebida para limpar uma variedade de materiais, desde a madeira, tijolo, betão ao asfalto. Esta ferramenta 
é utilizada para limpar a sujidade acumulada, como relva, alcatrão, tinta, graxa, óleo, etc. Além disso, é utilizada 
para eliminar o mofo, a sujidade e a ferrugem de edifícios, móveis, tanques, etc.  

A hidrolimpadora é uma excelente opção para a limpeza de superfícies de difícil acesso, pois os jatos de água 
pressurizada conseguem atingir os recantos mais profundos.

Partes de uma hidrolimpadora 

1. Potência:  
Entre 1300 e 3000 W.

2. Motor:  
Motores de indução e elétricos refrigerados por água 
que proporcionam maior durabilidade.

3. Comprimento da mangueira:  
Os modelos com mangueira comprida proporcionam 
maior autonomia de trabalho. 

4. Modelo:  
O modelo a gasolina proporciona mais autonomia do 
que o elétrico, que requer uma tomada de corrente. 

5. Pressão:  
1 bar equivale a 1 quilo de pressão/cm2.  Consoante a 
utilização prevista, vai precisar de uma ou outra pressão

IDEIAS E SOLUÇÕES

Na BigMat, disponibilizamos-lhe um guia simples para que 
possa escolher a hidrolimpadora que melhor se adapta às suas 
necessidades, seja para uso doméstico ou profissional.

Regulador de pressão.

Pistão.

Bomba. 
O cabeçal pode ser de 
alumínio, aço ou latão, 
sendo este último o 
que oferece melhor 
desempenho.

Motor.  
Elétrico, a gasolina ou 
de bateria.

1

2

3

4

Mangueira flexível  
entre 2 e 12 metros.

Depósito de detergente. 
Integrado na máquina ou 
externo.

Ligação da mangueira. 
Garante estanquidade.

Rodas

5

6

7

8

UTILIZAÇÃO PRESSÃO

Utilização 
ocasional:

Limpeza de bicicletas, móveis e 
varandas.

Entre 100 e 110 
bares

Utilização 
moderada

Automóveis, paredes e pavimentos 
de exterior até 30m2. De 110 a 120 bares

Utilização 
frequente

Fachadas, piscinas, telhados e 
pavimentos de exterior até 40 m2. De 120 a 140 bares

Utilização 
intensiva

Fachadas, piscinas, telhados e 
pavimentos de exterior até 60 m2. Até 160 bares
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ASPIRADOR WD3 S Aspirador de sólidos e líquidos 
WD3 S. Potência absorvida 1000 W. Depósito de inox de 17 
litros. Filtro de cartucho, cabo elétrico de 4 m e mangueira 
de aspiração de 2 metros. Função de soprador. 5398380

HIDROLIMPADORA K2 POWER CONTROL 
HOME 110 BAR- Caudal: 360 l/h. Potência: 1,4 kW. 
Sistema Power Control: acesso à aplicação Home&Garden. 
Lança turbo e pulverizadora Vario Power com regulação da 
pressão. Pega telescópicas e rodas. Dispositivo tubular para 
aspirar detergente. Kit Home. 5397009

HIDROLIMPADORA MICHELIN 2700W 
MPX27DTS 160 BAR - 2700 W. Bomba dupla, caudal 
850 l/h, 5 m na vertical. Sistema DTS patenteado (Dualtech 
System), que permite modular o desempenho da máquina 
através da utilização de 2 unidades de potência. 5398745

LAVADORA-ASPIRADORA SE 4002 
Potência da bomba: 40 W. Potência da turbina/bomba: 
1400 W. Mangueira de pulverização e aspiração (2 m), 
bocal de lavagem para pavimentos duros, estofos, 
bocal de aspiração para sujidade seca e húmida, filtro 
de espuma, detergente, saco de feltro. 5392477

HIDROLIMPADORA MICHELIN 3000W 
MPX30EHB 180 BAR - 300 W. Caudal: 600 l/h Motor 
de indução. Bomba com cabeça de latão com 3 pistões de 
aço. Enrolador. Mangueira reforçada de 10 m. Filtro de água 
transparente, agulheta de lança orientável, ajuste de pressão. 
Manómetro. Balde de detergente integrado.  5400181

HIDROLIMPADORA K2 UNIVERSAL 
Remoção eficiente da sujidade menos resistente. Para 
limpeza ocasional no exterior da casa. Sistema de ligação 
rápida. Pistola de alta pressão G120 Q.110 bar. 5378931

HIDROLIMPADORA K4 POWER CONTROL
Resultados de limpeza perfeitos, graças à aplicação 
Home&Garden da Kärcher. Inclui pistola G160 Q, lanças 
pulverizadoras. Motor refrigerado por água de alto desempenho. 
130 bar. 5398196

HIDROLIMPADORA K5 POWER CONTROL 
Resultados de limpeza perfeitos, graças à aplicação 
Home&Garden da Kärcher. Inclui pistola G160 QPower 
Control, lança pulverizadora Vario Power e sistema 
Plug'n'Clean da Kärcher. Motor refrigerado por água de alto 
desempenho. 145 bar. 5397012

HIDROLIMPADORA K7 POWER
Limpeza de superfícies de passeios, piscinas, bicicletas 
ou veículos grandes. Pistola com sistema de ligação 
rápida, mangueira de alta pressão de 10 m, filtro de água, 
lança pulverizadora Vario Power e agulheta turbo com jato 
concentrado rotativo. 180 bar. 5399342

HIDROLIMPADORA 2200 W MPX22EHDS 
MICHELIN 160 BAR - 2200 W. Caudal de 460 l/h. Pega 
telescópica. Dupla velocidade. Proteção térmica do motor. 3 
pistões coaxiais. Porta-acessórios incluído. Sistema de paragem 
Total Stop. 5396235

BOMBA DE ÁGUA LIMPA SP9000 FLAT
Potência do motor: 280 W. Caudal (máx.): < 9000 l/h. Temperatura 
(máx.): 35 ºC. Altura impulsão (máx.): 6 m. Pressão (máx.): 0,6 bar. 
Aspiração em plano até 1 mm. Tamanho máximo de partículas de 
sujidade: 5 mm. Profundidade de imersão (máx.): 7 m. 5400372

PREÇO

HIDROLIMPADORAS

HIDROLIMPADORA K3 POWER 
CONTROL HOME 120 BAR- Caudal: 380 l/h. 
Potência: 1,6 kW. Sistema Power Control: Acesso à aplicação 
Home&Garden. Lança turbo e pulverizadora Vario Power 
com regulação da pressão. Pega telescópicas e rodas. Kit 
Home e depósito para aspirar detergente. 5397010

2  319,95€

1  109,95€

4  144,95€

3  76,95€

5  194,95€ 6  274,95€

7  389,95€ 8  519,95€ 9  239,95€

10 379,95€ 11  659,95€ 12 72,95€

BIGMAT  HIDROLIMPADORAS
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ESPREGUIÇADEIRAS

1. ESPREGUIÇADEIRA MONOBLOCK 
BRANCA  
Espreguiçadeira em resina. Empilhável, com encosto 
multiposição. Medidas: 195 x 72 x 43 cm. 5373743
2. CADEIRA/ESPREGUIÇADEIRA DE PRAIA 
FIBRELINE COM CABO - ALUMÍNIO  
Cadeira/cama de praia. Material: fibreline com cabo - alumínio. 
Medidas: 82 x 65 x 62 cm. Cor azul. 5391035  
3. CADEIRA DE ALUMÍNIO MULTIPOSIÇÃO
Cadeira 5 posições. Material: alumínio e fibreline 
Medidas bulto: 900 x 640 x 200 mm. 5394791
4. ESPREGUIÇADEIRA CAIMÁN  
COM ALMOFADA WENGUE
Encosto de 4 posições. Com rodas parte traseira e almofadas a 
combinar. Resina na cor castanha.. 5378626  
5. ESPREGUIÇADEIRA MYKONOS AZUL
Espreguiçadeira de piscina em resina e têxtil, empilhável, com 
encosto em 5 posições, resistente aos raios UV. Medidas 191 x 
74 x 36 cm. 5396938

6. CADEIRA FIXA DE ENCOSTO ALTO. 
ALUMÍNIO - FIBRELINE 
Cadeira fixa com encosto alto. Material: Alumínio - fibreline.
Medidas: 89 x 60 x 57 cm. Cor azul. 5391036  
7. ESPREGUIÇADEIRA  
MODELO AMBERES CINZENTA
Aço. Reclinável. Barras em aço cinzento mate. Textileno 
2x1 cinzento escuro. Med.: 169 x 65 x 94 cm. 5388509
8. ESPREGUIÇADEIRA DE ALUMÍNIO  
SEM MOLAS FIBRELINE  
Espreguiçadeira de alumínio sem molas de fibra. Material: 
alumínio e fibreline. Medidas: 30 x 67 x 191 cm. Cor azul. 
5391037  
9. ESPREGUIÇADEIRA TRÁCIA  
PRATA/CINZENTA  
Estrutura em alumínio inox com acabamento em pintura epóxi 
prata. Estofos em textilene cinzento. Medidas: 190  x 53 x 
(28+56) cm. 5398503
10. ESPREGUIÇADEIRA DELY  
CASTANHO/BEGE  
Estrutura em alumínio inox com acabamento em pintura 
epóxi castanho. Estofos textilene bege. Medidas: 190 x 53 x 
(28+56) cm. 5398467  
11. MULTIPOSIÇÕES BRANCO 
Espreguiçadeira dobrável em 4 posições. Material: resina 
branca. Medidas: 109 x 47.5 x 42 cm. 5388163
12. MESA ADICIONAL Ø50 BRANCA
Mesa auxiliar circular, com três pés de apoio.  
Cor branca. Medidas: 50 x 50 x 39 cm. 5388166

2  39,95€ 3  46,95€

5  125,95€

7  89,99€

8  89,95€

1  42,95€

4  62,95€

9  159€

12 10,99€

11  34,99€

10 127,99€

ESPREGUIÇADEIRAS  BIGMAT

PREÇO

6  34,95€



29

ROBÔS & QUÍMICOS

QUÍMICOS
1. CLORO PAST. 200 G BIGMAT 
EMBALAGEM 5 KG
Desinfetante esterilizante, clorador de água da piscina 
PVP/KG 5,19 €. 5376232

2. CLORO BIGMAT 4 EFEITOS PAST. 
200 G - 5 KG
Produto indicado para a manutenção da água da piscina, 
devido aos seus 4 efeitos: Desinfeção, antialgas, floculante 
e anticalcário. PVP/KG 5,19 €. 5376233  

3. CLORO RÁPIDO BIGMAT 
EMBALAGEM 5 KG
Produto de cloro de dissolução rápida para tratamentos de 
arranque, choque ou quando se pretende uma cloração 
rápida da água da piscina. PVP/KG 5,59 €. 5376230

1  925€
LIMPA-FUNDOS TIGER SHARK QC
Microprocessador de controlo ASCL, calcula a forma e as medidas da sua 
piscina para uma limpeza eficaz. Cartuchos filtrantes reforçados. Limpa-fundo, 
paredes e linha de água. Comprimento de 16,76 m. Motores 2. Ciclos de 
limpeza 90 min/3 h. 5394985

3  679€
LIMPA-FUNDOS TORNAX GT2120
Adequado para limpeza de bases. Cesta filtrante com capacidade de 3 litros. Nível 
de filtragem de 100 mícrones. Adequado para piscinas até 8 x 4 metros. 5398756

4  825€
LIMPA-FUNDOS DOLPHIN E20 MAYTRONICS 
BASES E PAREDES
Limpa-fundos Dolphin E20 base e paredes - Maytronics Sistema PowerSream, para 
melhor mobilidade e navegação. Leve e fácil de manusear. Filtragem multicamada, 
recolhe sujidade fina, grossa e ultrafina. Escovagem ativa, elimina algas e bactérias. 
5391140

2  229€
ROBÔ LIMPA-FUNDOS WET RUNNER
Limpa-fundos elétrico sem fios para piscinas elevadas até 35 m2 com sistema rotativo. 
Funciona a bateria com uma autonomia de 60 min. Carrega em 4-5 horas. Aspira 
folhas e partículas mais pequenas graças às suas 12 turbinas de água. 5400623

1  25,95€ 2  25,95€ 3  27,95€

BIGMAT  ROBÔS & QUÍMICOS

PREÇO
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QUÍMICOS

1. CHOC RAPID 0,5 KG
Resolve o problema de águas verdes ou turvas num 
curto espaço de tempo. PVP/KG 17,90 €. 5375277

2. DOSACLOR 4 EFEITOS 4 KG
Cloro de dissolução lenta Desinfetante, algicida, floculante 
e estabilizador de pH. PVP/KG 5,237 €. 5380948  

3. QUIMICLOR 5 EFEITOS 
PAST. 250 G - 5 KG
Tratamento completo para piscinas com águas 
muito duras ou difíceis. PVP/KG 5,59 €. 5375276

4. ALBORAL 10 EFEITOS 5 KG
Anticalcário, algicida, bacteriostático, desinfetante, 
clarificante, floculante, abrilhantador, estabilizante, 
bactericida, conservador de pH. PVP/KG 7,19 €. 5378287  

5. ALBORAL RAPID 5KG
Cloro granulado de dissolução rápida. PVP/KG 6,19 €. 
5388743

6. QUIMICLOR 5 EFEITOS PAST. 
250 G 10 + 3 KG
Cloro, antialgas, floculante, anticalcário e 
conservador de pH. PVP/KG 6,49 €. 5388744  

7. FORTE PS 10L
Especial para dissolver incrustações. Produto ácido 
superconcentrado. Não deve ser utilizado em tubos. 
PVP/L 2,495 €. 5379067

8. ALGICIDA BIGMAT EMBALAGEM 5 L
Algicida, evita o aparecimento de algas. Utilize os 
biocidas de forma segura. PVP/L 1,99 €. 5376228  

9. AUMENTADOR PH LÍQUIDO 
BIGMAT EMBALAGEM 6 KG
Para aumentar o ph da água da piscina quando este 
for inferior a 7,2 (alcalina). PVP/L 2,158 €. 5376235

10. REDUTOR PH LIQUIDO 
BIGMAT EMBALAGEM 5 L
Para diminuir o ph da água da piscina quando este for 
superior a 7,6 (alcalina). PVP/L 1,89 €. 5399998  

11. FLOCULANTE LÍQUIDO 
BIGMAT EMBALAGEM 5 L
Precipita a matéria em suspensão. Não altera 
o pH da água PVP/L 1,89 €. 5376234

1  8,95€

4  35,95€ 5  30,95€ 6  64,95€ 7  24,95€

11  9,45€10 9,45€9  12,95€

8  9,95€

2  20,95€ 3  27,95€

QUÍMICOS  BIGMAT

PREÇO
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FILTRAÇÃO

1. DOSEADOR DE CLORO FLUTUANTE
Doseador flutuante de cloro. 5377409

2. DOSEADOR FLUTUANTE 
COM TERMÓMETRO
Doseador flutuante de cloro com termómetro. 5399032  

3. APANHA-FOLHAS BOLSA
Com estrutura robusta de polímero e malha resistente. Pega 
de alumínio azul anodizado. 3A. Borboleta - 5379062 7,45€ 
/ 3B. Clip 5381046 7,45€

4. KIT ANÁLISE OTO E PH
Analisador de cloro e pH líquido. 5376956  

5. ANALISADOR DE CLORO/BROMO +PH  
Este analisador permite medir facilmente o nível de pH, cloro e 
bromo da água. 5400626

6. LIMPA-FUNDOS DE PISCINAS 
PORTÁTEIS BLACK MAGIC
O limpa-fundos Black Magic foi concebido para piscinas de 
jardim, desde a típica piscina desmontável de superfície às 
piscinas insufláveis, tanques e spas. Dispõe de rodas, escova 
e bolsa. 5399033  

7. LIMPA-FUNDOS METÁLICO
7A. Fixação clip. 5381020 30,95€ / 
7B. Fixação Borboleta. 5381021 30,95€

8. VARA TELESCÓPICA 1,80-3,6 M
Em alumínio reforçado com pintura electroestática endurecida. 
Fecho de fixação de alta qualidade, antideslizante. Disponível 
vara de 2,50 e 5 m consulte preço e disponibilidade na loja. 8A. 
Clip - 5376953 15,95€ / 8B. Borboleta - 5380029 15,95€  

9. LIMPA-FUNDOS MEIA-LUA
Os limpa-fundos manuais são produtos essenciais para manter 
a sua piscina limpa durante todo o ano. Ligam-se a uma 
mangueira e à filtragem da piscina para aspirar a sujidade do 
fundo da piscina. 5400624

10. APANHA-FOLHAS DE SUPERFÍCIE
O apanha-folhas de superfície facilita a limpeza das folhas ou 
outros elementos de grandes dimensões. Fácil de manusear. 
5400625  

11. MANGUEIRA AUTOFLUTUANTE Para 
limpeza de piscinas. Fabricada com copolímero de EVA com 
secção quadrada e câmara de flutuabilidade. Resistente à 
fadiga, condições atmosféricas e aos raios UV e temperaturas 
de +60 ºC a -25 ºC, m. 11A. 8M - 5379050 / 11B. 10M - 
5379056 / 11C. 12M - 5379057 / 11D. 15M - 5388756 

12. BOMBA LIBERTY
Bomba centrífuga autoaspirante. Tampa de filtro roscada 
com alavanca manual. Ideal para piscinas privadas. Corpo 
de bomba e impulsor. Tecnopolímero. Vedação mecânica 
cerâmica/aço inoxidável. Motor de rendimento contínuo. 
12A. 1,5CV - 5388754 189,95€ / 12B. 1CV - 5388753 
174,95€ / 12C. 0,75CV - 5388752 164,95€  

13. MONOBLOC
Equipamento de filtragem completo. Medida da cuba 300mm 
0,25 cv. Válvula de 5 vias: filtragem, enxaguamento, lavagem, 
fecho e esvaziamento. 13A. 300 + BOMBA c/filtro. 5375282 
169,95€ / 13B. 400 + BOMBA c/filtro 0,33. 5379637 
315,95€ 

14. MONOBLOC
Equipamento de filtragem completo. Medida da cuba 400 mm. 
Válvula de 5 vias: filtragem, enxaguamento, lavagem, fecho 
e esvaziamento. 14A. 500 + BOMBA 0,8HP - COMPACTO. 
5388748 399,00€ / 14B. 600 + BOMBA 1HP - COMPACTO. 
5388749 599,00€

15. SACO DE AREIA SÍLICA 25 KG BIGMAT
Areia sílica filtrante para aplicação em depuradores de 
piscinas/industriais. Saco de 25 kg. Alta qualidade, sem 
humidade e sacos resistentes. PVP/KG 0,24 €. 5379048
16. SAL DE VÁCUO ESPECIAL 
PISCINAS ENISAL S/25 KG
Sal de vácuo especial para piscinas processo de 
eletrólise salina, saco de 25 kg, sem impurezas e de fácil 
dissolução, saco resistente. PVP/KG 0,358 €. 5375561  

17. VIDRO FILTRANTE ENISAL SACO 20 KG
Vidro filtrante fino para aplicação em depuradores de piscinas/
industriais. Saco de 20 kg. Alta qualidade e sacos resistentes. 
17A. Enisal fino. 5394955 12,95€ PVP/KG 0,647 €. 
17B. Enisal grosso. 5394956 12,95€ PVP/KG 0,647 €

1  5,95€

4  6,95€

6  14,95€5  5,39€

9  6,90€

15 6€ 16 8,95€

10 4,45€

2  6,95€

3  7,45€

PREÇO

7  30,95€

8  15,95€

12  164,95€

11  19,95€

13  169,95€

14  399€

17  12,95€
BIGMAT  FILTRAÇÃO

Varias medidas

Desde

Desde

Desde
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RENOVE O SEU JARDIM
TAMBÉM REMODELAMOS E INSTALAMOS

com excelentes condições de pagamento

FINANCIAMOS 
AS SUAS 

COMPRAS 
CONSULTE NA 

LOJA MAIS 
PRÓXIMA.

PREÇO

3  30,95€
KIT MANGUEIRA BIGMAT 
PROFISSIONAL NTS 15X15
Kit de mangueira de 5 camadas com 
reforço não torce, não estremece 
e não dá nó. Camada exterior com 
fórmula especial à prova de UV. Anti 
algas. Garantia de 30 anos. 5380442

4  25,95€
CLORO LENTO 
GRANULADO BIGMAT 
EMBALAGEM 5 KG
Desinfetante esterilizante, 
clorador de água da piscina 
Preço kg 5,19€ 5376231

5  149,95€
TESOURA A BATERIA DE 
16,8 V 2,5 AH 25 MM
Tesoura a bateria de 16,8 V-2,5 
Ah Capacidade de corte de 
25 mm. 2 baterias. 5400265

6  29,95€
MATA-INSETOS 
ELÉTRICO 2 X 6 W
Mata-insetos eletrónico profissional 
2 x 6 W. Raio de ação 50 m², luz actínica. 
Cor preta. Tensão: 220-240 V. 5393293

1  159,99€
CONJUNTO DUBAI 
Aço e textileno preto. 2 poltronas 
simples 60 x 62,5 x 78cm + 1 sofá de 
dois lugares 107 x 62,5 x 78cm + mesa 
90 x 50 x 41cm. Desmontado. 5394772

2  179,99€
BARBECUE A GÁS XPERT 100 L  
2 queimadores de aço aluminizado. Ignição piezo. 
Grelha cromada. 2 mesas laterais dobráveis com 
ganchos para pendurar acessórios de cozinha. 
Opção de motor para assar. Tampo de aço 
estampado. 2 rodas. Tela frontal. Medidas: 98 (C) 
x 48 (L) x 124 (A) cm. 5388499

PONTOS 
DE VENDA

27Preços com I.V.A. Promoção válida de 27/03/2023 até 31/07/2023 nos pontos de venda aderentes, sal-
vo ruptura de stock ou erro tipográfico. Preços não incluem montagem nem entrega. Adereços não 
incluídos. Fotos não contratuais. Alguns artigos poderão não estar disponíveis em todas as lojas. Os 
acessórios e itens de equipamentos que acompanham os productos anunciados nos ambientes não 
entram no preço, exceptuando a indicação do contrário. 
No BigMat pode financiar as suas compras. Saiba mais sobre as condições na sua loja BigMat mais próxima.


